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مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

دربی در این ورزشگاه؟
ــرای همه  ــی که بـ ــی در صحبت هایـ ــران ورزشـ ــی از مدیـ یکـ
ــگاه تختی آماده است از  تعجب برانگیز بود، اعلام کرد ورزشـ
بازی های بزرگ میزبانی کند. شنیدن این حرف ها آن هم در 
ــرایطی که فقر امکانات ورزشگاه تختی در بازی چادرملو–  شـ
پرسپولیس به چشم همه آمده است، شگفت زده مان کرد. 
ــور برای خبرنگاران که باید تا نوک قله ورزشگاه  نبود آسانسـ
بروند، نبود حصار برای جلوگیری از ورود عوامل غیرمسئول، 
ــتخر که مصالحی از  ــروژه اجرایی از جمله اسـ ــت دو پـ فعالیـ
جمله سنگ، آجر و بتن شکسته را در اختیار تماشاگران قرار 
می دهد تا هنگام عصبانیت و هیجانات ناشی از اتفاقات بازی 
ــاگران حریف یا بازیکنان درون زمین تقدیم کنند،  به تماشـ
ــت و  ــویی محصور نیسـ ــدزون نامرتب که از هیچ سـ میکسـ
ــوند و مهم تر از همه  ــه می توانند مزاحم گفت و گوها شـ همـ
چمن وحشتناکی که اجازه فوتبال بازی کردن را از بازیکنان 
می گیرد، از جمله مواردی است که همه به آن اشاره دارند.

در این میان، مشخص نیست منظور این مدیر  از »ورزشگاه 
ــزرگ  ــای بـ ــد از بازی هـ ــه می توانـ ــز کـ ــاده و مجهـ ــب، آمـ  مرتـ

از جمله دربی میزبانی کند« کدام ورزشگاه است. 
ــازی چادرملو -  ــار دیگر بـ ــه می کنیم یک بـ ــان توصیـ ــه ایشـ بـ
ــپولیس و اتفاقات قبل و بعد از آن را ببیند. به ورزشگاه  پرسـ
ــتانداردهای فیفا  ــگاه را با اسـ ــرود و وضعیت ورزشـ ــی بـ تختـ

مقایسه کند و بعد به موضوع میزبانی دربی بپردازد.

فریده شجاعی: فوتسال بانوان 
درگروه سختی قرار دارد

فریده شجاعی، عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال 
و نایب رئیس بانوان فدراسیون فوتبال که سابقه 
حضور در هیأت مدیره استقلال را نیز دارد، درباره روند 
تیم داری استقلال در رشته های مختلف ورزشی بویژه 
در بخش بانوان توضیحاتی ارائه داد. او اظهار داشت: 
»زمانی که به عضویت هیأت مدیره استقلال درآمدم، 
هدف اصلی ام توسعه و تیم داری در رشته های بانوان 
بود، چرا که بعد از انقلاب این باشگاه در این زمینه 
فعالیتی نداشت. به همین دلیل جلسات و رایزنی های 
متعددی انجام شد و پس از بررسی وضعیت مربیان و 
تیم ها، به این نتیجه رسیدیم که ابتدا فوتبال بانوان در 
لیگ یک حرفه ای سازی شود. سال گذشته تیم فوتبال 
بانوان استقلال در لیگ دو حضور داشت و با تلاش ها 
توانست جایگاه خود را ارتقا دهد.«  وی در ادامه گفت: 
»استقلال امسال در فوتسال و بسکتبال بانوان در لیگ 
برتر حضور پیدا کرده و در چهار رشته انفرادی شامل 
گلف، مینی گلف، کریکت و وودبال نیز شرکت داشته 
است. همچنین تیم هایی در رشته های پدل و قایقرانی 
اسلالوم تشکیل شده و تمایل وجود دارد که در آینده در 
هندبال نیز چه در بخش مردان و چه در بخش بانوان 
تیم داری شود.« شجاعی تأکید کرد هرچند او از هیأت 
مدیره استقلال استعفا داده، اما تلاش دارد کارهای 

نیمه تمام در این حوزه را پیگیری کند.
 او درباره جذب بازیکنان خارجی در تیم بسکتبال بانوان 
استقلال گفت: »با توجه به تجربه حضورم در فدراسیون 
بسکتبال، همواره امکان جذب بازیکنان خارجی در این 
رشته وجود داشته و اکثر تیم ها از این ظرفیت استفاده 
می کنند. «  شجاعی همچنین به شرایط تیم فوتسال 
بانوان استقلال اشاره کرد: »این تیم در آخرین لحظات 
تشکیل شد اما توانست در هفته نخست برابر ملارد به 
پیروزی برسد. « او افزود فدراسیون و باشگاه به این 
نتیجه رسیدند که استقلال وارد لیگ شود و در نهایت 

شهناز یاری به عنوان سرمربی انتخاب شد.
 وی در پایان درباره وضعیت تیم ملی فوتسال بانوان نیز 
این توضیحات را داد: »ایران در جام جهانی فیلیپین 
در گروه سختی قرار گرفته که تیم هایی چون برزیل، 
ایتالیا و پاناما حضور دارند، اما تیم ملی نیز آماده است و 
اردوهای خوبی با هدایت شهرزاد مظفر داشته است. دو 
بازی دوستانه با روسیه و همچنین دیدارهای کشورهای 
اسلامی پیش از جام جهانی تدارک دیده شده تا تیم ملی 

با آمادگی بیشتری وارد مسابقات شود.«

مصاحبهسرمقاله

اولین سرمربی تاریخ تراکتور درگذشت
ــماعیل هاشمی که در سال ۱۳۴۹ هدایت تیم تراکتور را  اسـ
برعهده گرفت و به عنوان نخستین مربی تاریخ این باشگاه 
شناخته می شود، بدرود حیات گفت. او در اوایل دهه۵۰  و 
بدو تأسیس باشگاه تراکتور هدایت این تیم را عهده دار بود. 
ــابقه هدایت تیم های منتخب تبریز،  هاشمی همچنین سـ
ــت. هاشمی در  ــهرداری تبریز را در کارنامه داشـ راه آهن و شـ
ــابقه پوشیدن پیراهن استقلال)تاج( و  دوران بازی خود سـ
کلنی تبریز را داشت. هاشمی  که در میان اهالی فوتبال تبریز 
چهره ای ماندگار محسوب می شود بعد از سال ها تلاش در راه 
ــازندگی ورزش ایران دار فانی را وداع گفت. روزنامه ایران  سـ
ورزشی این ضایعه را به اهالی فوتبال تبریز و هواداران فوتبال 

این خطه  صمیمانه تسلیت عرض می کند. 

کریمی به سپاهان برمی گردد؟
ــی، هافبک باتجربه فوتبال ایران که اخیراً از تیم  علی کریمـ
ــده، این روزها دوباره در مرکز  ــری اسپور ترکیه جدا شـ کایسـ
توجه قرار گرفته است. شایعاتی مبنی بر بازگشت او به لیگ 
برتر ایران و احتمال حضور مجددش در تیم سپاهان مطرح 
شده است؛ تیمی که در گذشته هم سابقه درخشش در آن 
ــن بازیکنان از نگاه هواداران  ــته و یکی از محبوب تریـ را داشـ

اصفهانی به شمار می رود. 

خبر

رضا عباسپور/ درخشش آتیه سازان زیر ۱7 سال هندبال ایران در 
آوردگاه آسیایی اردن)انتخابی جهانی این رده سنی( با درخشش و 
فینالیست شدن پشتوانه های کشورمان، برای ما مجوز حضور در 
رقابت های جهانی این رده سنی را نیز به ارمغان داشت. اتفاقی 
مهم در این رشته توپی که بیانگر آینده نگری تصمیم سازان این 
مجموعه است. ملی پوشان کشورمان در نیمه نهایی با عبور از 

بحرین به فینال رسیدند.
 

بحرین هم حریف پشتوانه های هندبال نشد
تیم هندبال زیر ۱7 سال ایران روز گذشته در رقابت نیمه نهایی 
نخستین دوره مسابقات هندبال قهرمانی زیر ۱7 سال آسیا که 
در کشور اردن درحال برگزاری است، به مصاف تیم سرسخت و 
سرشناس بحرین رفت و یکبار دیگر مقتدرانه به پیروزی رسید 
تا علاوه بر راهیابی به فینال این رقابت ها، یکی از دو تیمی 
باشد که سهمیه مسابقات قهرمانی جهان در این رده سنی را 
کسب می کند. ملی پوشان هندبال کشورمان در این دیدار با 

بازی درخشان بچه ها در هر دونیمه با عبور مقتدرانه از سد 
بحرین با حساب ۱۹-۳7 نتیجه را به سود خود خاتمه داده و با 
 امضاشدن مجوز جهانی خود راهی فینال این دوره از مسابقات 

شدند.
 ملی پوشان هندبال ایران با این پیروزی حریف کره جنوبی در 
فینال شدند. کره در بازی نیمه نهایی این رقابت ها ۳۵-۳۶ قطر 
را شکست داد و راهی فینال شد و جواز رقابت های جهانی را 
هم کسب کرد. ملی پوشان کشورمان در دور مقدماتی با نتیجه 
۲۵-۳۱ کره جنوبی را شکست داده بودند. قطعاً کره جنوبی که 
بعد از شکست برابر ایران در دور مقدماتی به عنوان تیم دوم از 
گروه ما صعود کرد، روحیه ایده آلی برای رقابت و بازی با پسران 
شایسته هندبال ایران نخواهد داشت. اگرچه چشم بادامی های 
کره ای جزو تیم های درجه یک هندبال قاره آسیا به شمار رفته 
و همیشه برای هندبال ما دردسرساز بودند اما روحیه جنگندگی، 
شرایط ایده آل بدنی بچه های هندبال و همدلی بسیار خوبی که 
بین کادرفنی و ملی پوشان کشورمان در این دوره از بازی ها جاری 

است، همه و همه دست به دست هم می دهد تا ما به عبور از 
کره جنوبی و ایستادن روی سکوی قهرمانی امیدوار باشیم. قطعاً 
اگر بتوانیم در بازی فینال صاحب سکوی قهرمانی شویم، بعد 
از ۱۹ سال بار دیگر هندبال ایران صاحب جام طلایی قهرمانی 

آسیا خواهد شد.
ملی پوشان هندبال زیر ۱7 سال کشورمان که امسال در این 
تورنمنت با آمادگی ایده آل و مثال زدنی به مصاف رقبای قدرتمند 
آسیایی خود رفتند، با سه پیروزی در دور مقدماتی مقابل مالدیو، 
سوریه و کره جنوبی، به عنوان صدرنشین گروه D راهی دور دوم 
شده و در این مرحله با کویت، اردن و قطر همگروه شدند که با 
عبور از سد هر سه تیم در نیمه نهایی به بحرین رسیدند. بحرین 
هم نهایتاً نتوانست از پس هندبالیست های جوان کشورمان 
برآید تا ما فینالیست شده و برای قهرمانی امروز پنجشنبه ۳ مهر، 
از ساعت ۱8:۳۰ به مصاف کره جنوبی برویم. در بازی رده بندی 
این جام نیز امروز بحرین و قطر از ساعت ۱۶:۳۰ برای کسب 

عنوان سومی رودرروی هم قرار می گیرند.

مهدی طارمی که در سه بازی ابتدایی خود با 
لباس المپیاکوس به عنوان یار تعویضی عملکردی 
درخشان داشت، در اولین بازی ثابت خود با 
پیراهن این تیم نیز توانست اثرگذاری خود را 
نشان دهد. او هفته گذشته در اولین بازی خود 
پس از ورود به زمین در دقیقه 7۰، دو گل زد و برای 
تیمش یک پنالتی گرفت و در دومین بازی برای 
المپیاکوس به طور تعویضی در لیگ قهرمانان 
اروپا به میدان رفت. با عملکرد خوب در دو بازی 

اول، انتظار می رفت که او مقابل پاناتینایکوس در 
دربی بزرگ آتن به میدان برود اما طارمی بار دیگر 
به عنوان بازیکن تعویضی به زمین آمد و در دقیقه 
۹۰ با پاس گل خود، زمینه ساز فرار المپیاکوس از 

شکست شد.
سرانجام در جام حذفی شانس در خانه ستاره 
بوشهری را زد و او برای جدال خارج از خانه مقابل 
آستراس تریپولیس، در ترکیب اصلی تیمش قرار 
گرفت. در دقیقه ۱۳، طارمی اولین گل خود در این 

بازی را از روی نقطه پنالتی وارد دروازه حریف کرد و 
پنج دقیقه بعد با یک شوت محکم، گل دوم خود 
را هم به ثمر رساند تا در نهایت، با دو گل خود به 
پیروزی حساس المپیاکوس در مرحله دوم جام 
حذفی یونان کمک کند. این بازی در نهایت با 
نتیجه دو بر یک به سود المپیاکوس به پایان رسید. 
طارمی حالا در چهار بازی که تنها یک بازی از آن را 
ثابت بوده است، چهار گل، یک پاس گل و کسب 
یک پنالتی را در آمار خود برای المپیاکوس ثبت کرده 

و به نظر سوپرلیگ یونان باید برای درخشش و حتی 
آقای گلی این بازیکن پس از یک فصل نسبتاً ناکام در 
فوتبال ایتالیا آماده باشد. المپیاکوس هفته آینده در 
سوپرلیگ به مصاف لوادیاکوس خواهد رفت و پس 
از آن در ورزشگاه  امارات لندن، میهمان آرسنال در 
لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود و شاید این دو بازی، 
فرصتی فوق العاده برای تبدیل شدن طارمی به 
یک بازیکن ثابت در ترکیب خوزه لوئیز مندلیبار 

سرمربی اسپانیایی المپیاکوس باشد.

 جواز صعود به جام جهانی پسران زیر 17 سال هندبال امضا شد

 رویارویی دوباره در فینال با کره

چهار بازی، چهار گل و یک پاس گل 

بازگشت باشکوه ستاره ایرانی

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7934 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 2 ربیع الثانی    1404 3 مهر   پنجشنبه 

قربانی: مقابل تراکتور روز سختی داریم
پیروز قربانی سرمربی فجرشهیدسپاسی درباره بازی 
امروز تیمش مقابل تراکتور می گوید: »طبیعتاً مقابل 
تراکتور قهرمان فصل گذشته کار سختی داریم. 
تراکتور بازیکنان و کادر فنی بسیار خوبی دارد ولی ما 
هم تمرین کردیم و ان شاءالله بتوانیم فوتبال خوبی 
را به نمایش بگذاریم. حس می کنم یک بازی خوبی 
بشود. امیدواریم هوادارانی که به استادیوم می آیند 
از بازی لذت ببرند و بازیکنان ما بتوانند کیفیت فنی 
خودشان را مقابل تراکتور به بهترین شکل ممکن 
انجام دهند.« او درباره تأثیر حضور هواداران در 
ورزشگاه پارس شیراز این طور می گوید: »هفته 
گذشته یک مصاحبه از من چاپ شد که با شیطنت 
همراه بود. در دو بازی اخیر در ورزشگاه پارس 
هواداران جو فوق العاده ای را برای ما رقم زدند و چنین 
جوی را تا حالا در هیچ استادیومی ندیده بودم. ولی 
سؤال به گونه ای بود و منظور من این بود که به صرف 

حضور تماشاچی هیچ تیمی نمی تواند نتیجه بگیرد. 
ما باید کار کنیم و زحمت بکشیم و تماشاچی در روز 
بازی به عنوان کاتالیزور و عامل پیش برنده است 
که باعث می شود بازیکنان پتانسیل خودشان را به 
بهترین شکل ممکن نشان دهند. منظورم این بود که 
من و مجموعه و باشگاه باید کار کنیم و زحمت بکشیم 
و روز بازی هم تماشاگران با حضورشان و تشویق هایی 
که در بازی خانگی انجام می دهند می توانند باعث 
بهبود عملکرد کیفی تیم شوند. متأسفانه در بازتاب 
صحبت های من شیطنت شده بود که اگر باعث 
آزردگی خاطر هواداران عزیز فجر شهیدسپاسی شدم 
عذر خواهی می کنم. مطمئن باشید حضورشان در 
ورزشگاه در نتیجه گرفتن ما خیلی تأثیر دارد. فوتبال 
یک کار تیمی است، همه در موفقیت دخیل هستند 
و امیدوارم بتوانیم این روند را در کنار همدیگر ادامه 

دهیم.«

صعود شیرین فوتسال ایران؛ در مسیرقهرمانی آسیا
تیم ملی فوتسال ایران بار دیگر نشان داد که اگر 
روی فرم باشد هیچ تیمی جلودارش نیست. 
ــدار  شاگردان وحید شمسایی در سومین دی
خود از مرحله مقدماتی جام ملت های آسیا که 
به میزبانی اندونزی برگزار می شود، برابر مالزی 
به میدان رفتند و با نمایشی تماشایی به پیروزی 

رسیدند.
ــازی ابتدایی با نتایج  ــر در دو ب ــران که پیش ت  ای
ــر صفر  ــر صفر مقابل بنگلادش و ۱۰ ب ــرگل ۱۲ ب پ
ــر امارات، قدرت خود را به رخ کشیده بود،  براب
ــا ترکیب جوان و پرانرژی شامل  ــار هم ب این ب
سعید مؤمنی، محمدحسین درخشانی، مهدی 
مهدی خانی، مسعود یوسف و بهروز عظیمی کار 
را آغاز کرد. در ادامه نیز مهره های باتجربه و جوان 
دیگر به میدان آمدند و هماهنگی مثال زدنی خود 

را نشان دادند.

ــدار مقابل مالزی، مهدی مهدی خانی،   در دی
محمدحسین درخشانی، حسین طیبی و علی 
خلیل وند هر کدام موفق شدند گل بزنند تا نتیجه 
نهایی ۴ بر صفر رقم بخورد. با این برد، ایران با سه 
پیروزی متوالی، ثبت ۲۶ گل زده و بدون دریافت 
 G ــه عنوان صدرنشین گروه حتی یک گل، ب

صعودی مقتدرانه به مرحله نهایی داشت.
 بازیکنانی همچون مهدی رستمی ها، حسین 
سبزی، امیرحسین دهقانی، مهدی کریمی، 
و  غلامی  امیرحسین  افضلی،  ابوالفضل 
محمدحسین بازیار نیز در این رقابت ها حضوری 

مؤثر داشته اند.
تیم ملی فوتسال ایران با این عملکرد درخشان 
بار دیگر امیدها را برای تکرار قهرمانی آسیا زنده 
کرد و نشان داد آماده درخشش در مراحل بعدی 

است.

عملکرد درخشان طارمی در المپیاکوس؛ عملکرد درخشان طارمی در المپیاکوس؛ 44 بازی  بازی 44 گل گل

بازگشت باشکوه بازگشت باشکوه 
ستاره ایرانیستاره ایرانی

آبی ها به قعرنشین لیگ رسیدند

استقلال به دنبال طلوعی دوباره

یک لشکر مصدوم در اردوی پرسپولیس

پارو بزن تا غرق نشوی!

فرصتی برای تاریخ سازی والیبال

می خواهیم پرواز کنیم

با دقت و حساسیت دنبال بازیکن خوب هستیم

هاشمیان: آبروی خودم مهم است

اسکوچیچ مدلی از برانکو است

 چراغپور: تغییرات زیاد 
کار سرخابی ها را دشوار کرد

3

7

6

مصیبت وارده را به جنابعالی و خانواده عزیزتان 
تسلیت عرض می نماییم. از خداوند متعال برای 
آن مرحوم طلب مغفرت و برای بازماندگان صبر 

جمیل مسألت می نماییم.

همکاران شما در روزنامه ایران ورزشی

تسلیت به همکار

جناب آقای فرخ حسابی

5

 تراکتور – فجرسپاسی

17:00

گل گهر سیرجان – فولاد

17:00
جمعه

خیبر خرم آباد – سپاهان

17:00
جمعه

استقلال خوزستان – مس رفسنجان

19:15
جمعه

لومینیوم ذوب آهن – آ

18:30
جمعه

19:00
 شمس آذر - استقلال 

جمعه

19:00
پرسپولیس – ملوان

11:00
ایران - چک

تنور فوتبال داغ تر از همیشه
هفته پنجم بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال ایران 
از امروز شروع می شود. هفته پنجم از حساسیت بالایی 
برخوردار است و برخی تیم ها، این هفته از رقابت ها را با 
استرس و نگرانی دنبال می کنند. تنور فوتبال داغ تر 

از همیشه است.
5

آغاز هفته پنجم لیگ برترآغاز هفته پنجم لیگ برتر



تانزانیا که 
جایگاه 

پایین تری از 
دو رقیب ایران 

در کافا یعنی 
تاجیکستان و 

ازبکستان دارد  
قطعاً  نمی تواند 

رقیبی درخور 
برای ایران باشد

خبر

 چمن ورزشگاه پاس تهران 
زیر کشت رفت

ورزشگاه پاس تهران که در سال های اخیر میزبان 
مسابقات مختلف فوتبال و رویدادهای ورزشی بوده، 
هم اکنون به دلیل آغاز فرآیند زیر کشت رفتن چمن، 
موقتاً از چرخه برگزاری مسابقات خارج شده است. 
این تصمیم با هدف بهبود کیفیت زمین بازی و ارتقای 
شرایط برگزاری دیدارها گرفته شده و نشان از عزم 
مسئولان برای حفظ استانداردهای ورزشی دارد. طبق 
اعلام مسئولان، چمن ورزشگاه پاس نیاز به بازسازی 
و بهبود دارد تا بتواند میزبان مسابقات حرفه ای و حتی 
رقابت های مهم تر در آینده باشد. این فرآیند شامل 
کشت دوباره چمن، تقویت خاک و بهینه سازی 
سیستم آبیاری خواهد بود تا سطح کیفی زمین برای 
فصل های آتی ارتقا پیدا کند. این اقدام در حالی 
انجام می شود که پیش از این ورزشگاه پاس تهران 
 میزبان دیدارهای متعدد لیگ برتر و مسابقات قهرمانی 

بوده است.

قضاوت بنیادی فر  در لیگ نخبگان آسیا 

بازی دو تیم گانگوان کره جنوبی و ویسل کوبه ژاپن از 
هفته سوم رقابت های لیگ نخبگان آسیا 2025-2026 
در حالی روز چهارشنبه 30 مهرماه در شهر چونچون 
کره جنوبی برگزار می شود که با اعلام کنفدراسیون 
فوتبال آسیا موعود بنیادی فر به عنوان داور، علیرضا 
ایلدروم و فرهاد مروجی به عنوان کمک های 
وی قضاوت این بازی را برعهده دارند. همچنین 
سیدوحید کاظمی به عنوان داور چهارم در این 
مسابقه حضور دارد. ناظر داوری از سنگاپور و نماینده 

مسابقه از کشور چین انتخاب شده است.

 
زمان بازگشت قلی زاده به میادین 

مشخص شد
علی قلی زاده بازیکن تیم فوتبال لخ پوزنان که مدتی 
است به دلیل مصدومیت دور از میادین مانده، از روند 
ریکاوری خود و امیدواری اش برای بازگشت سریع به 

ترکیب تیم صحبت کرد.
قلی زاده با بیان اینکه فعلاً فقط می تواند از کنار زمین 
شاهد بازی هم تیمی هایش باشد، اظهار داشت: »فعلاً 
فقط می توانم از کنار زمین تماشاگر بازی دوستانم 
باشم، اما روحیه خوبی دارم و هر روز می جنگم تا 
هر چه سریع تر به آنها برگردم. این بازیکن تهاجمی 
اضافه کرد که در حال حاضر به صورت انفرادی کار 
می کند و روند توان بخشی اش طبق برنامه پیش 

می رود.«
وینگر ایرانی در اواسط ماه اوت در شهر تورکو فنلاند تحت 
عمل جراحی عضله کشاله ران قرار گرفت و مشخص شد 
که برای بازگشت به مسابقات رسمی باید سه ماه زمان 
صرف کند. او در ادامه با اشاره به تماشای مسابقات از 
روی سکوها گفت: »وظیفه من حمایت از دوستانم از 
روی سکو است. سعی می کنم حتی این موقعیت هم 
برایم ارزشمند باشد. همیشه از خودم می پرسم اگر در 
این صحنه در زمین بودم چه تصمیمی می گرفتم، اما 
باید پذیرفت که شرایط کاملاً فرق می کند. در زمین باید 
در کسری از ثانیه تصمیم بگیری، در حالی که از بیرون 
همه چیز ساده تر به نظر می رسد. با این حال، نگاه از 
بیرون هم می تواند در آینده به کار بیاید. من از همین 

زاویه در کنار تیم هستم.«
با این حال، او خاطرنشان کرد که شرایط سختی را 
تجربه کرده است: »در عرض چند هفته مجبور شدم 
دو بار جراحی کنم؛ این واقعاً شرایط دشواری است. اما 
زندگی فوتبالی همین است، باید هر روز برای همه چیز 
بجنگی، چه در تمرینات چه در مسابقه. حالا هدف من 
فقط بازگشت سریع تر است. خوشبختانه همه چیز 
طبق برنامه پیش می رود و هر روز پیشرفت می کنم.« 
طبق برآورد کادر پزشکی، بازگشت علی قلی زاده به 
تمرینات گروهی لخ پوزنان در ماه نوامبر پیش بینی 

شده است.

 
 اعلام برنامه تیم ملی 

در جام ملت های نابینایان
مسابقات فوتبال نابینایان جام ملت ها از روز پنجشنبه 

)3 مهر( با حضور 6 تیم در کوچی هند آغاز می شود.
علاوه بر تیم ملی کشور میزبان و ایران که از سوی 
فدراسیون جهانی ورزش های نابینایان و کم بینایان 
به حضور در این رقابت ها دعوت شده اند، ایتالیا، 
انگلیس، کره جنوبی و لهستان دیگر تیم های حاضر 

در این رقابت ها هستند.

مدیریت ورزش2
پنجشنبه    3 مهر 1404  شماره 7934

پس از حضور بحث برانگیز ایران در جام 
ملت های آسیای مرکزی -حضوری که 
نه تنها با واکنش های منفی گسترده 
هواداران بلکه حتی با گلایه های پنهان و 
آشکار کادرفنی تیم ملی همراه بود - انتظار 
می رفت فدراسیون فوتبال برای باقی 
تقویم بازی های ملی سال ۱۴0۴ برنامه ای 
سنجیده تر و جدی تر تدارک ببیند اما در 
کمال تعجب، تیم ملی در پنجره مهرماه 
باید مقابل دو حریفی قرار بگیرد که نه 
جایگاهی در جام جهانی دارند و نه اعتباری 

در رنکینگ فیفا.
در شرایطی که تیم های آفریقایی و اروپایی 
درگیر رقابت های رسمی اند، انتخاب 
حریفانی از امریکای جنوبی یا حتی 
کونکاکاف می توانست آزمونی ارزشمند 
برای شاگردان امیر قلعه نویی باشد. با 
این حال، فدراسیون ترجیح داد در توافقی 
کم اهمیت به سراغ دو تیمی برود که 
فاصله ای جدی با سطح اول فوتبال جهان 
دارند. نخست، دیدار ۱۸ مهر در ولگوگراد 
برابر روسیه است؛ مسابقه ای که شاید روی 
کاغذ جذاب به نظر برسد، اما واقعیت این 
است که تیم ملی روسیه طی سه سال 
گذشته به دلیل محرومیت های فیفا و یوفا، 
عملاً از چرخه معتبر رقابت های بین المللی 
کنار گذاشته شده و دیگر نمی توان آن را 
در جمع قدرت های اروپا طبقه بندی کرد. 
البته روسیه که همچنان در جایگاه سی 
و سوم رده بندی فیفا قرار دارد، در دو بازی 
قبلی خود با تیم های مطرح قاره آسیا 
عملکرد خوبی داشت و پس از تساوی 
بدون گل مقابل اردن، با نتیجه چهار بر یک 
از سد قهرمان دو دوره اخیر آسیا یعنی قطر 
گذشت. بولیوی، پرو و شیلی دیگر رقبای 
روسیه در ادامه مسابقات این تیم خواهند 

یک ایرانی ناکام دیگر در ترکیه
کریمی از کایسری کنار گذاشته شد

طی سال های اخیر، حضور بازیکنان 
ایرانی در لیگ ترکیه بیش از آنکه به 
سکوی پرتابی برای رشد و پیشرفت 
تبدیل شود، به روایتی تکراری از ناکامی، 
بدل  حاشیه و سرانجامی نامعلوم 
شده است. در ظاهر لیگ برتر ترکیه 
می تواند با کیفیت بالای مسابقات 
مقصدی  رسانه ای،  جذابیت های  و 
مناسب برای فوتبالیست های ایرانی 
باشد؛ اما در عمل، محدودیت های 
سهمیه ای، بحران های مالی باشگاه ها 
و نگاه سختگیرانه مربیان خارجی، 
شرایط را برای دوام لژیونرهای ایرانی 

دشوار کرده است.
نمونه بارز این وضعیت، ماجرای 
اخیر علی کریمی در کایسری اسپور 
است. هافبک ملی پوش سابق ایران، 
پس از پشت سر گذاشتن دوره ای 
پرفرازونشیب، در حالی از فهرست 
رسمی باشگاه کنار گذاشته شد که 
هنوز از تیم  طلب مالی سنگینی دارد. 
گفته می شود حدود ۱۸0هزار یورو 
از قرارداد او پرداخت نشده و همین 
مسأله یکی از دلایل اختلافات جدی 
میان کریمی و مدیریت باشگاه بوده 
است. از سوی دیگر مارکوس گیسدول، 
سرمربی آلمانی تیم نیز ظاهراً اعتقادی 
به استفاده مداوم از او ندارد و ترجیح 

داده بازیکنان دیگر را در خط میانی به 
میدان بفرستد.

این نخستین بار نیست که بازیکنان 
ایرانی در ترکیه چنین سرنوشتی پیدا 
می کنند. در سال های گذشته هم 
بسیاری از لژیونرهای ایرانی پس از 
مدتی کوتاه با نیمکت نشینی، حذف 
از فهرست یا جدایی زودهنگام مواجه 
شده اند. محدودیت سهمیه بازیکنان 
خارجی در سوپرلیگ ترکیه عملاً به 
ضرر بازیکنانی تمام می شود که نتوانند 
در همان هفته های نخست جایگاه 
محکمی برای خود بسازند. به محض 
افت فنی یا بروز حاشیه، باشگاه ها 
ترجیح می دهند نام لژیونر را خط 
بزنند و از سرمایه داخلی استفاده کنند.

برای علی کریمی این شرایط پیامدهای 
سنگین تری دارد. او نه تنها در باشگاهش 
جایگاهی مطمئن ندارد، بلکه آینده اش 
در تیم ملی نیز مبهم به نظر می رسد. 
بازیکنی که زمانی از ستون های خط 
میانی ایران بود، اکنون با خطر از 
دست دادن جایگاه در سطح بین المللی 
روبه روست. اینکه او در نیم فصل به 
استقلال بازگردد یا مقصدی دیگر را 
انتخاب کند، پرسشی است که پاسخ آن 
بیش از هر زمان دیگری به تصمیم های 
مدیریتی و شخصی اش گره خورده 
است. آنچه مسلم است، سرنوشت 
لژیونرهای ایرانی در ترکیه بار دیگر زنگ 
هشدار را برای بازیکنان و مدیران فوتبال 

ایران به صدا درآورده است.

برنامه دیدارهای تیم ملی فوتبال نابینایان ایران 
در جام ملت ها به این شرح است:

پنجشنبه ۳ مهر

* ایران   لهستان

جمعه ۴ مهر

* ایران   انگلستان

شنبه ۵ مهر

* ایران   هند

یکشنبه ۶ مهر

* ایران   کره جنوبی

دوشنبه ۷ مهر

* ایران   ایتالیا

گزارش یک

مهدی کلهر
روزنامه  نگار

جلسه هماهنگی سازمان لیگ و ارکان قضایی فدراسیون
تشنج سکوها کی به پایان می رسد؟

نشست هماهنگی میان سازمان 
لیگ و ارکان قضایی فدراسیون 
فوتبال با هدف رسیدگی به وضعیت 
برگزاری مسابقات و مسائل مرتبط 
با حضور تماشاگران در استادیوم ها 
برگزار شد؛ نشستی که بار دیگر 
موضوع »مدیریت سکوها« را در 
کانون توجه قرار داد. در حالی که در 
آغاز فصل جدید لیگ برتر، مسئولان 
وعده داده بودند نهایتاً تا هفته سوم 
مشکلات مربوط به واگذاری سکوها 
به باشگاه ها حل خواهد شد، امروز 
در هفته پنجم همچنان هواداران 
سردرگم و بی اعتماد نسبت به این 

وعده ها هستند.
واقعیت این است که فوتبال ایران 
بدون هوادار، معنا و هیجان خود 
را از دست می دهد. با این حال، 
همچنان شاهدیم که در بیشتر 
سکوها  مدیریت  ورزشگاه ها، 
از  خارج  نهادهایی  اختیار  در 
باشگاه ها باقی مانده و حضور 
تماشاگران به جای آنکه در فضایی 
سالم و امن جریان داشته باشد، 
با مشکلات جدی همراه است. از 
صف های طولانی و روند نامشخص 
بلیت فروشی گرفته تا برخوردهای 
سلیقه ای در ورودی ها، همه و همه 

گواه آن است که وعده های عملی 
نشده سازمان لیگ، بیش از پیش 
فاصله میان هواداران و بدنه فوتبال 

را افزایش داده است.
اینکه امروز مسئولان بار دیگر در 
جلسات رسمی به لزوم »ساماندهی 
تماشاگران« و »واگذاری سکوها« 
اشاره می کنند، نشان می دهد 
و  پابرجاست  همچنان  مشکل 
راه حلی قطعی برای آن پیدا نشده 
است. پرسش اصلی هواداران 
اینجاست: چرا تصمیمی که قرار بود 
ظرف سه هفته ابتدایی لیگ عملی 
شود، پس از گذشت نزدیک به دو ماه 
همچنان در حد مصوبه و وعده باقی 

مانده است؟

در شرایطی که لیگ برتر ایران با 
چالش های متعددی مانند کیفیت 
زمین ها و مسائل داوری روبه رو 
است، بی توجهی به خواسته 
هواداران در موضوع سکوها بیش 
از هر چیز اعتماد عمومی را تهدید 
می کند. فوتبال ایران بیش از هر 
زمان دیگری نیازمند بازگرداندن شور 
و هیجان واقعی به ورزشگاه هاست و 
این هدف، بدون سپردن مدیریت 
سکوها به باشگاه ها و ایجاد سازوکار 
شفاف، دست نیافتنی خواهد بود. 
حالا همه نگاه ها به سازمان لیگ 
و فدراسیون است تا نشان دهند 
وعده هایشان برای هواداران تنها 

شعار نبوده است.

علی جوادی مسئول اداره کل ورزش و جوانان 
استان تهران که طی ماه های اخیر بارها 
درخواست میزبانی استقلال و پرسپولیس 
در ورزشگاه تختی را داده بود، پس از میزبانی 
نامناسب این ورزشگاه در میزبانی چادرملو 
اردکان از پرسپولیس در اظهاراتی عجیب، 
اعلام کرد که تنها مشکل این ورزشگاه برای 
میزبانی از مسابقات بزرگ، چمن است و 
اتفاقاتی مثل کنده شدن زمین حتی در 
ورزشگاه های بزرگی مانند ومبلی لندن نیز 
پیش می آید . از این مقایسه عجیب که برای 
هواداران فوتبال پس از شرایط اسفناک چمن 
در دیدار پرسپولیس و چادرملو توهین آمیز 
به نظر می رسد که بگذریم، باید گفت که 
مشکلات ورزشگاه تختی تهران در حال حاضر 
به هیچ عنوان، به مشکلات کیفیت پایین 
زمین چمن و قارچ زدگی آن محدود نمی شود 
و ورزشگاه تختی این روزها اصلاً شبیه به یک 

ورزشگاه عادی فوتبال نیست.
با توجه به نصب وسایل غیر استاندارد، 
خطر برق گرفتگی در این ورزشگاه، همه 
حاضران در این ورزشگاه را تهدید می کند 
که این موضوع توسط خبرنگاران حاضر در 
دیدار پرسپولیس و چادرملو گزارش شده 

است. از سویی دیگر، امنیت چندانی در این 
ورزشگاه وجود ندارد و هواداران حاضر در 
ورزشگاه، به راحتی می توانند در زمین چمن 
حضور پیدا کنند. این مسأله برای کارکنان 
ورزشگاه نیز وجود دارد و تمام کارکنان، 
دسترسی به نقاط مختلف ورزشگاه دارند 
و به راحتی می توانند نظم برگزاری مسابقه 
را بر هم بزنند. همچنین با توجه به انجام 
شدن دو پروژه عمرانی همزمان در ورزشگاه 
تختی، بلوک های سیمانی و سنگی زیادی در 
اطراف ورزشگاه وجود دارند و این بلوک ها، 
به راحتی در دسترس هواداران قرار دارد و 
هواداران با استفاده از این بلوک ها، می توانند 
نظم زمین و سکوها را دچار تشنج کنند. 
همچنین در میکسدزون ورزشگاه هیچگونه 
نظمی وجود ندارد و همه افراد می توانند در 

این میکسدزون حضور پیدا کنند.
 یکی دیگر از مسائلی که در بازی گذشته 
باعث اعتراض خبرنگاران شد، مسأله جایگاه 
خبرنگاران بود که بدون آسانسور در بالاترین 
نقطه ورزشگاه قرار دارد و خبرنگاران حاضر در 
ورزشگاه، تجربه حضور در این جایگاه را به یک 
کوهنوردی طاقت فرسا تشبیه کرده اند. همه 
این نواقص، اثبات می کند که برخلاف ادعای 

عجیب جوادی، مشکلاتی بیشتر از کیفیت 
پایین چمن در ورزشگاه تختی وجود دارد و این 
ورزشگاه به هیچ عنوان تا زمان رفع ایرادات 
نمی تواند میزبان مسابقات بزرگ باشد. 
جالب اینکه مسئولان ورزشگاه تختی برای 
اجاره این ورزشگاه، مبلغ اجاره این مجموعه 
برای هر بازی را به کمتر از یک میلیارد 
تومان نیز کاهش داده اند تا از این طریق و با 
برگزاری مسابقات مختلف لیگ برتر و لیگ 
یک، درآمدزایی کنند و مسئولان ورزشگاه 
هیچ تمایلی برای رسیدگی به وضعیت چمن 
ورزشگاه با توجه به برگزاری چند مسابقه طی 
یک هفته ندارند . همان طور که در یک سال 
اخیر، باشگاه هایی چون هوادار، چادرملو 
و سایپا این ورزشگاه را برای مسابقات خود 

اجاره کرده بودند.
 شاید در شرایط فعلی و اسفناک ورزشگاه های 
کشور، بیشترین نواقص متوجه ورزشگاه 
تختی باشد و عجیب است که مسئولان 
ورزش تهران، به این شکل برای میزبانی در 
این ورزشگاه به دنبال چشم پوشی از نواقص 
هستند که هر کدام از این نواقص در شرایط 
عادی، به راحتی می تواند موجب گرفتن 

میزبانی از یک تیم شود.

بود و اگر غیبت روسیه در رقابت با تیم های بزرگ 
اروپایی را در نظر نگیریم، این دیدار فعلاً بهترین 
رقابت تدارکاتی ما در مسیر آماده سازی برای جام 

جهانی 2026 بوده است.
با این حال، جدال دوم بیش از همه انتقادها را 
برانگیخت؛ تقابل 22 مهر در دبی با تانزانیا -تیمی 
که در رده ۱0۷ فیفا قرار دارد- انتخابی که حتی 
خوشبین ترین هواداران هم نمی توانند توجیهی 
برای آن پیدا کنند. کشوری که نه در مسیر صعود 
به جام جهانی شانسی دارد و نه سابقه ای در سطح 
بالای فوتبال. این در حالی است که مدیران 
فدراسیون پیش تر وعده بازی با حریفانی چون 
اروگوئه و مکزیک را داده بودند، اما حالا خروجی 
تمام آن وعده ها جدالی کم اهمیت با تیمی درجه 
چندم از آفریقاست. تانزانیا در این پنجره بازی های 

ملی، ابتدا در آخرین مسابقه خود از مقدماتی 
جام جهانی به مصاف زامبیا خواهد رفت و پس از 
پایان مقدماتی جام جهانی در دبی با ایران دیدار 
می کند. به جز امبوانا ساماتا بازیکن سابق استون 
ویلا که اکنون برای تیم لوآور در لیگ یک فرانسه 
بازی می کند، تانزانیا دیگر بازیکنی در لیگ های 
معتبر اروپایی ندارد و عملاً این تیم که جایگاه 
پایین تری از دو رقیب ایران در کافا یعنی تاجیکستان 
و ازبکستان دارد، به هیچ عنوان نمی تواند رقیبی 
درخور برای ایران پیش از جام جهانی فوتبال باشد.
رئیس فدراسیون فوتبال ایران پیش از این اعلام 
کرده بود که ایران در آستانه قطعی کردن یک 
تقابل با مکزیک است و در ماه آبان نیز به مصاف 
ساحل عاج خواهد رفت اما فعلاً خبری از این 
تیم های قابل اتکا در برنامه  بازی های تیم ملی 

ایران نیست. شاید دیدار با ساحل عاج در ماه 
آبان و حضور در تورنمنت چهارجانبه این کشور، 
کمی شرایط اردویی تیم ملی ایران در آستانه 
جام جهانی را دچار تغییر کند اما این مسابقات 
فعلاً هیچ نشانی از فشار و شرایط بازی در جام 
جهانی ندارند. حتی در همین اردوی منتهی به 
جام جهانی گذشته، ایران به مصاف تیم هایی 
چون الجزایر، سنگال و اروگوئه رفت و پیش از جام 
جهانی 20۱۸ نیز شاهد تقابل با تیم های حاضر در 
جام جهانی چون پاناما و تونس و تیم های خوبی 
چون روسیه میزبان جام، ترکیه و الجزایر بودیم 
اما بدون هیچ تردیدی، برنامه تدارکاتی ایران 
برای جام جهانی 2026 تا این لحظه، ضعیف ترین 
برنامه تدارکاتی فدراسیون فوتبال برای تیم ملی 

در دوران پس از انقلاب بوده است.

برنامه تیم ملی در ماه مهر مشخص شد

تانزانیا کجا، اروگوئه کجا

مهدی تاج که یکی از حاضرین 
در مراسم تجلیل از قهرمانان 
کشتی ایران بود، در حاشیه 
این مراسم گفت: »اینکه 
پرچم ما بالا برود مهم است، 
مهم نیست در چه رشته ای و 
به دست چه کسی. پرچم بالا 
برود، عده زیادی از دوستداران 
نظام و کشور و وطن دوستان 
خوشحال می شوند. یک عده 
بسیار اندکی هم ممکن است 
خیلی نپسندند. ولی اعتقاد 
من این است که بیشتر مردم 

خوشحال هستند.«
تاج در مورد وضعیت تیم ملی و 
صعود از گروهش افزود: »صعود 
ما به جام جهانی خودش یک 
توفیق برای فوتبال ما است، 
همین که همواره جزو 32 
کشوری باشیم که صعود کرده 
است. ان شاءالله امسال اتفاقی 
در جام جهانی بیفتد که دفعات 
قبل نیفتاده بود. انتظار من این 
است. تصور من هم این است که 
آقای قلعه نویی روی این موضوع 
کار می کند. خود ایشان دیروز با 
من صحبت می کرد و می گفت 
من مطمئنم از گروه مان بالا 
می رویم. من از این روحیه ای که 
بین مجموعه فوتبال، سرمربی و 
بقیه هست، خوشحالم. ما باید 
تلاش کنیم هم بازی های خوب، 
هم حمایت و هم بازسازی و هم 
هر کاری که می شود، برای تیم 

ملی انجام بدهیم.«

تاج: قلعه نویی 
قول صعود 

داده است

از خطر برق گرفتگی تا کوهنوردی خبرنگاران 

مشکل تختی فقط چمن نیست
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منهای فوتبال

خبر

برد یاران یخچالی در آلمان
تیم گلادیاتورز تریر در مرحله اول جام حذفی 
بسکتبال آلمان با حضور بهنام یخچالی به پیروزی 
رسید. تیم گلادیاتورز تریر آلمان در مرحله اول جام 
حذفی بسکتبال آلمان با نتیجه ۸۷ بر ۶۷ مقابل 
توبینگن به برد رسید که در جریان این بازی بهنام 
یخچالی، ستاره ایرانی تریر ۲۲دقیقه در زمین حضور 
داشت و موفق به کسب ۱۳ امتیاز و یک ریباند شد. 
تیم بسکتبال گلادیاتورز تریر، فصل گذشته موفق 
به کسب قهرمانی در لیگ ProA آلمان شد و این 
فصل در سطح اول بسکتبال آلمان)بوندس لیگا( 

حضور خواهد داشت.
 

حذف دارابیان از مسابقات جهانی 
محیا دارابیان در ماده سرعت مسابقات سنگنوردی 
قهرمانی جهان کره جنوبی در مرحله مقدماتی 
حذف شد .مرحله مقدماتی مسابقات سنگنوردی 
قهرمانی جهان ماده سرعت دیروز در سئول 
کره جنوبی برگزار شد که در بخش بانوان 
محیا دارابیان در رده۲۲ قرار گرفت و نتوانست 
به مرحله بعدی این رقابت ها راه یابد. پیش 
از این در مرحله مقدماتی ماده بلدرینگ 
رادین فروغیان در رده۳۷ و ایمان آرزه در 
رده۶۵ قرار گرفتند. همچنین در مرحله 
مقدماتی ماده لید هم رادین فروغیان در رده۵۱ 
و سارینا غفاری در رده۵۳ قرار گرفتند و نتوانستند 
به مرحله بعدی این رقابت ها صعود کنند. 
مسابقات سنگنوردی قهرمانی جهان از ۲۹شهریور 
تا ۳مهرماه در شهر سئول پایتخت کره جنوبی در 

حال برگزاری است.

بازیکن NBA  در جمع استقلالی ها
آیزایا وایتهد، بازیکن ۳۰ساله و ۱۹۳سانتی متری 
امریکایی به تیم بسکتبال استقلال پیوست. 
تیم بسکتبال استقلال تهران که این فصل در 
رقابت های لیگ برتر حضور پیدا کرده، برای 
تقویت ترکیب خود یک بازیکن امریکایی را به 
خدمت گرفت .استقلالی ها در ادامه خریدهای 
موفق خود این بار برای تقویت بیشتر تیم خود 
یک بازیکن خارجی امریکایی را هم جذب کرد. 
آیزایا وایتهد، با استقلال به توافق رسیده و قرار 
است به جمع شاگردان مهران شاهین طبع 
بپیوندد. او سابقه بازی در NBA و تیم بروکلین 
نتس را دارد و فصل گذشته هم در بشیکتاش 

ترکیه حضور داشته است.
 

یزدانی در اتحادیه جهانی پست گرفت
شیرشاه در کمیسیون ورزشکاران ماند

حسن یزدانی مجدداً به عنوان عضو کمیسیون 
ورزشکاران اتحادیه جهانی کشتی انتخاب شد. 
انتخابات کمیسیون ورزشکاران اتحادیه جهانی 
کشتی در خلال رقابت های جهانی کشتی در 
شهر زاگرب کرواسی برگزار شد. با رأی گیری 
از کشتی گیران حاضر در این رقابت ها، حسن 
یزدانی اسطوره کشتی آزاد ایران که ۱۰مدال 
طلا، نقره و برنز المپیک و جهان را در کارنامه 
دارد، مجدداً به  عضویت کمیسیون ورزشکاران 
اتحادیه جهانی کشتی در آمد. در این انتخابات 
۱۴ورزشکار حضور داشتند که در نهایت ۹نفر به 
عضویت کمیسیون ورزشکاران درآمدند و ۵ چهره 
دیگر از جمله آرتور الکسانیان دارنده مدال های 
طلای جهان و المپیک نیز نتوانستند آرای لازم 
را کسب کنند. علاوه برحسن یزدانی، آرسن 
جلفالاکیان، یوی سوساکی، تاماش لورینچ، 
آیسولو تینیبکووا، ماریا پروولاراکی، عبداللطیف 
محمد، جسیکا مک بین و نیکولاس دلانگ دیگر 
اعضای حاضر در کمیسیون ورزشکاران هستند.

 

 ورود تیم کشتی استقلال
 با کمیل قاسمی به لیگ برتر

علی تاجرنیا رئیس هیأت مدیره و سرپرست 
مدیرعاملی باشگاه استقلال اعلام کرد که امسال 
استقلال در رقابت های لیگ برتر کشتی تیمداری 
می کند. علی تاجرنیا سرپرست مدیرعاملی 
باشگاه استقلال اعلام کرد، امسال استقلال در 
رقابت های لیگ برتر کشتی آزاد و فرنگی تیم 
خواهد داد. او تأکید کرد که کشتی آزاد از جویبار 
و کشتی فرنگی از خوزستان خواهد بود. سلمان 
قادری رئیس هیأت کشتی جویبار در رابطه با 
جلسه اش با تاجرنیا و نظری جویباری که در 
باشگاه استقلال برگزار شد، گفت: »در این جلسه 
تفاهم شد که باشگاه استقلال با نام استقلال 
جویبار در لیگ برتر کشتی آزاد شرکت کند. 
همچنین کمیل قاسمی قهرمان المپیک به عنوان 
سرمربی این تیم فعالیت خواهد کرد و اسدالله 
رضایی سرپرست تیم استقلال جویبار خواهد 
بود. با توجه به افتخاراتی که جویبار در کشتی 
آزاد دارد، با تیمی قدرتمند در لیگ شرکت خواهیم 
کرد و هدف مان قهرمانی در لیگ خواهد بود.«

 کمتر از یک هفته مانده تا شروع 
رقابت های جهانی 2025 وزنه برداری 
مردان و زنان که فدراسیون جهانی 
)IWF( استارت لیست اوزان جدید 

کرد.  منتشر  را  بخش  دو  هر  در 
استارت لیستی که بیانگر شرایط 
رکوردی کاروان اعزامی وزنه برداری 
ایران در بخش مردان در مقایسه 
با رقبای قدرتمند و مدعی جهانی 
است. کاروان وزنه برداری ایران در 
بخش مردان در حالی آماده حضور 
در آوردگاه جهانی فورده نروژ است 
که بر اساس رکوردهای ورودی اعلام 
شده، ما روی کاغذ تنها در دسته وزنی 
110+کیلوگرم یا همان فوق سنگین 
شانس بیشتری برای کسب مدال 
طلای جهانی در این دوره از پیکارها 

داریم. را 
 

رقابت 255 وزنه بردار 
 مرد از 79 کشور 

در فورده
با  قطعاً 
نیم نگاهی 
به  گذرا 
ت  ر ستا ا
نی  جها لیست 
2025 وزنه برداری چه 
در بخش مردان و چه در 
بخش بانوان، چیزی که 
به  آماری نسبت  از نظر 
ادوار  رقابت های جهانی در 
گذشته بیشتر ما را متأثر 

می کند، افت محسوس و پایین 
آمدن تعداد وزنه برداران حاضر در 
اوزان مختلف و این دوره از رقابت های 
جهانی است. کاروان وزنه برداری 
ایران نیز از این قاعده مستثنی 
نیست. زیرا ما در بخش بانوان 
به صلاحدید مسئولان فدراسیون 
و کمیته فنی این مجموعه، برای 
اولین بار درطول سال های گذشته، 
حتی یک وزنه بردار زن را نیز عازم 
نکته ای  نکردیم!  رقابت ها  این 
ر  د ه  ن کنند ا نگر و  نگیز  ا مل بر تأ
وزنه برداری بانوان که قطعاً نیاز به 
بحث فنی و بررسی ویژه ای دارد. 
در بخش مردان البته ما پس از 
اینکه اوزان وزنه برداری تغییر کرد 
یافته  8وزن تقلیل  به  10وزن  از  و 
است، بهداد سلیمی سرمربی تیم 
ملی وزنه برداری برای حضور در این 
دوره از رقابت های جهانی با ترکیب 
کامل)8 نفره( روی تخته جهانی 
می رود. سلیمی در اوزان )79، 88، 
94، 110 و 110+ کیلوگرم( به ترتیب؛ 
عبدالله بیرانوند، ایلیا صالحی پور، 
عالی پور،  علی  معینی،  علیرضا 
ابوالفضل زارعی، علیرضا نصیری، 
آیت شریفی و علی داودی را به عنوان 
وزنه برداران اعزامی به فورده نروژ 
گزینش کرده است. تقریباً ترکیبی 

از وزنه برداران جوان و باتجربه که در 
این دوره از رقابت های جهانی باید 
بخت و شانس خود را برای کسب 
مدال های خوشرنگ در مصاف با 
رقبا امتحان کنند. در این دوره از 
رقابت ها سوای کاروان وزنه برداری 
کشورمان، طبق آماری که فدراسیون 
جهانی در استارت لیست مسابقات 
منتشر کرده است، در بخش مردان 
79کشور با 255 وزنه بردار قرار است 
در اوزان جدید وزنه برداری یعنی 
 110 اوزان)60، 65، 71، 79، 88، 94، 
 A( در 3گروه بندی )و 110+ کیلوگرم
B وC( برای کسب مدال های طلا، 
نقره و برنز جهانی به مصاف هم 
بروند. در بخش زنان هم که ما 
وزنه برداری به این دوره از رقابت های 

جهانی اعزام نکردیم، قرار است 
از  شده  اعلام  آمار  طبق 

سوی فدراسیون جهانی 
70کشور  از  250 وزنه بردار 
جهان در دسته های وزنی 
جدید به رقابت بپردازند. 
ی  سته ها د ین  غ تر شلو

وزنی در بخش مردان، طبق 
استارت لیست اعلام شده، 

دسته های وزنی 79 و 110کیلوگرم 
است، خلوت ترین دسته های وزنی نیز 
اوزان 65 و 110+کیلوگرم مردان است.

  4 کشور با ترکیب کامل
 به فورده می آیند

ر  د ه  شد منتشر  ر  ما آ طبق 
استارت لیست مسابقات جهانی 
وزنه برداری مردان و زنان در سال 
ایران،  4کشور یعنی  2025، تنها 
با  امریکا  و  چین تایپه  مکزیک، 
ترکیب کامل)8وزنه بردار( در بخش 

مردان عازم نروژ هستند.
ز  ا وره  د ین  ا ر  د عجیب  نکته   
وزنه برداری،  جهانی  رقابت های 
ی  ر ا د نه بر ز و ت  ر قد بر ا ر  حضو
جهان یعنی تیم ملی وزنه برداری 
مردان چین، تنها با 3وزنه بردار 
در پیکارهای جهانی است! شاید 
کم تعداد حاضر شدن چینی ها در 
این دوره از رقابت های جهانی، حاکی 
از همان افت کیفی و 
رقابت های  کمی 

جهانی باشد. البته چینی ها ثابت 
کردند که درو کردن طلاهای المپیک 
برای آنها از فتح سکوهای جهانی 

ارزشمندتر است. 
ارمنستان، بلغارستان، هند و ژاپن 
هرکدام با 6وزنه بردار و کره جنوبی، 
نروژ میزبان و تیم ملی ترکیه هر 
کدام با 7وزنه بردار در بخش مردان 
بیشترین تعداد شرکت کننده در 

جهانی نروژ را در اختیار دارند. 
قطعاً در نهایت رقابت برای کسب 
سکوی قهرمانی، نایب قهرمانی و 
سومی جهان بین همین کشورها 

که مثل  آنهایی  خصوصاً 
ترکیب  با  ایران، 

کامل به فورده 
اعزام شده اند 

بود. خواهد 
 

 

محسن وظیفه
روزنامه نگار

شمارش معکوس برای استارت وزنه برداری در جهانی نروژ

امیدوار به تاج گذاری امیدوار به تاج گذاری 

تیم ملی والیبال امروز یک بازی مهم 
و حیاتی دارد. شاید مهم ترین بازی 
تاریخ والیبالیست های که دروازه های 
موفقیت را به روی این تیم باز کند. 
بازی امروز مقابل چک انجام می شود 
و برنده به دیدار نیمه نهایی می رسد. 
رسیدن به جمع چهار تیم حاضر 
در والیبال قهرمانی جهان بزرگترین 
موفقیت تاریخ والیبال ایران محسوب 
می شود و موفقیتی نیست که به این 
سادگی بتوان باز هم تکرارش کرد. 
بنابراین تمام بازیکنان ایران باید قدر 
هر لحظه از بازی مقابل چک را بدانند. 

شکست خیلی از تیم های قدر و نامدار 
والیبال دنیا مثل برزیل، فرانسه و حتی 
ژاپن شرایطی را فراهم کرده که شاید 
اگر والیبالیست های ایران قدر آن را 
بدانند بتوانند دست به کارهای بزرگ و 
عجیب و غریب دیگری بزنند. شاید اگر 
یک سال پیش کسی مدعی می شد 
که تیم ملی والیبال ممکن است، سال 
آینده شانس رسیدن به جمع چهار 
تیم برتر دنیا را داشته باشد، برخورد 
بدی با آن فرد صورت می گرفت اما 
حالا این شانس به تیم ملی والیبال 
رو کرده که بتواند این اتفاق مهم را 

رقم بزند. عبور از تیم ملی جمهوری 
چک سخت تر از صربستان نیست به 
شرطی که بازیکنان تیم ملی والیبال 
اعتماد به نفس کافی را داشته باشند 
و سهل انگاری هم نکنند و البته روز 
خوب حاجی پور و شریفی هم باشد. 
با  مصاف  در  شریفی  و  حاجی پور 
صربستان ستاره های تیم ملی بودند 
و بازی خوب آنها می تواند نقش مهمی 
در راهیابی به نیمه نهایی والیبال 
قهرمانی جهان ایفا کند. البته در کنار 
آنها باید به بازی محمدرضا حضرت پور 
هم اشاره کرد. لیبروی موفق تیم 

ملی که در مصاف با صربستان در 
دریافت بهترین عملکرد را داشت. 
دریافت خوب او می تواند خط آتش 
ایران را قوی تر هم کند. البته شاید 
مهم ترین نکته درباره تیم ملی به 
ریکاوری تیم مربوط باشد. تیم ملی 
والیبال ایران در پنج ست موفق به 
شکست صربستان شد اما چک در 
سه ست پیاپی تونس را شکست داد 
و طبیعی است که شاگردان پیاتزا 
خسته تر هستند. به همین دلیل باید 
راهکاری برای مقابله با این موضوع در 

تیم ایران پیدا شود.

والیبال قهرمانی جهان و شانس ایران برای تاریخ سازی

چک را محکم بزن

مهدی علی نژاد: بازی های بحرین 
برای آینده سازی مهم است

دبیر کل کمیته ملی المپیک معتقد است که در دوره های قبل 
خیلی به بازی های جوانان توجه جدی نشد اما اگر قرار به 
موفقیت در ۱۰ سال آینده بازی های المپیک و آسیایی است 
باید این بازی ها جدی گرفته شود. مهدی علی نژاد عصر 
چهارشنبه در نشست سرپرستان و کادر فنی اعزامی به بازی های 
آسیایی جوانان در بحرین گفت: »این رویداد سومین دوره 
مسابقات آسیایی جوانان است. ۱۳ سال پیش آخرین دوره این 
مسابقات برگزار شده و نمی توان خیلی این دوره را با آن دوره 
مقایسه کرد. در دوره قبل طلا نگرفتیم و در جایگاه بیستم قرار 
گرفتیم. در دوره های قبل خیلی به این مسابقات توجه جدی 
نشده است اما اگر می خواهیم ۱۰ سال آینده در مسابقات 
المپیک و آسیایی موفق باشیم باید اینجا خوب کار کنیم.« 
علی نژاد همچنین ادامه داد: »یک هفته بعد از این مسابقات 
هم بازی های کشورهای اسلامی است. ما بین این دو مسابقه 
هیچ تفاوتی قائل نشدیم. بازی های آسیایی از جهت آینده 
سازی برای ما مهم است. این مسابقات یک رویداد تدارکی هم 
برای مسابقات سنگال محسوب می شود. برخی از رشته های 
این مسابقات در المپیک هست که می تواند تدارک خوبی 
باشد.« دبیرکل کمیته ملی المپیک گفت: »امیدوارم با دقتی 
که تاکنون داشتیم کاروان خوبی را اعزام کنیم و نماینده خوبی 
برای کشور باشیم. امیدواریم به سلامت برویم و به سلامت 
برگردیم و همانند کشتی، والیبال و هندبال که نتایج خوبی 

گرفتند در این مسابقات هم موفق باشیم.«

هفته اول لیگ برتر تکواندوی بانوان، به جای 
اینکه نمایشی از جدال فنی تکواندوکاران و 
توانایی های آنها باشد، صحنه ای از حواشی 
عجیب بود. جایی که دو خواهر تکواندوکار، 
سوگل و سوگند شیری، به طور مستقیم 
درگیر ماجرایی شدند که از شیاپ چانگ 
شروع شده و در نهایت منجربه توقف چند 
دقیقه ای لیگ و ارائه صحنه های جنجالی در 

پخش زنده رقابت ها شد.
این اتفاق اما ریشه در ماجراهای پیشین 
دارد؛ سوگل شیری مدتی قبل در رقابت های 
انتخابی تیم ملی با کادرفنی دچار مشکل و 
مدعی شده بود که چرخه انتخابی عادلانه 
نیست. حالا اتفاقات هفته اول لیگ برتر 
باعث شده تا او و خواهرش این بار دست 
به اعتراضی جدی بزنند تا جایی که اقدام 
به پرتاب تابلوهای کنار شیاپ چانگ کرده 
و باعث توقف چنددقیقه ای رقابت ها شدند 
که البته این مسأله اصلاً مورد تأیید نیست.
طبق گفته این دو خواهر، عصبانیت آنها 
به تصمیم بخش قضایی لیگ برمی گردد؛ 
جایی که بنا به گفته این دو، سوگند شیری 
بدون دلیل مشخص از ادامه مسابقات 

محروم شده است و ظاهراً همین محرومیت 
بی دلیل هم باعث شده تا خشم این 
دو خواهر روی شیاپ چانگ فوران کند. 
صحنه ای که نه تنها تماشاگران و داوران را 
شوکه کرد، بلکه باعث شد تصویری منفی 
از لیگ زنان به بیرون مخابره شود. طبق 
شنیده ها، کمیته انضباطی فدراسیون 

تکواندو هم در واکنش به رفتار این دو 
خواهر حکم سنگینی برای این دو تکواندوکار 
صادر کرده و برای آنها محرومیتی 5ساله در 
نظر گرفته است. همین حکم هم باعث 
شده تا پای خواهران شیری به وزارت ورزش 
باز شده و تلاش کنند تا ماجرا را در سطحی 
بالاتر پیگیری کنند. با این حال، فدراسیون 

فعلاً سکوت اختیار کرده است تا جایی که 
طلعت مرادی، نایب رئیس بانوان فدراسیون 
تکواندو حاضر به گفت وگو در این باره نشد 
و گفت: »از وزارت اجازه صحبت ندارم.« 
سکوتی که خود بر ابهامات و گمانه زنی ها 
می افزاید. این اتفاق تازه ترین نمونه از 
حاشیه هایی است که تکواندوی زنان 
را در سال های اخیر گرفتار کرده است. 
رشته ای که باید با افتخارآفرینی دخترانش 
در سطح آسیا و جهان خبرساز شود، بارها 
درگیر تنش های مدیریتی، انتخابی های 
پرحاشیه و حالا هم جنجال های انضباطی 
شده است. به نظر می رسد هر بار که 
تلاش می شود تکواندوی زنان روی ریل 
آرامش و پیشرفت قرار گیرد، بحرانی تازه از 
راه می رسد و این رشته را به حاشیه می برد. 
بنابراین در شرایطی که اولین هفته لیگ برتر 
می توانست صحنه نمایش توانایی های فنی 
تکواندوکاران باشد، دچار حواشی عجیب 
شد که قطعاً می شد با ورود به موقع و 
تصمیمات توأم با آرامش مسئولان لیگ، 
بهتر مدیریت شود؛ اما گویا تکواندوی بانوان 

قصد ندارد بی خیال حواشی شود.

 آتش حواشی دامنگیر اولین هفته لیگ برتر تکواندو بانوان شد

خشم خواهران شیری و محرومیت سنگین 5 ساله!

رضاعباسپور
روزنامه نگار

گزارش یک

فوق سنگین ها شانس طلایی شدن دارند
م  علا ا ت لیست  ر ستا ا طبق   
شده توسط فدراسیون جهانی 
وزنه برداری  وان  کار وزنه برداری، 
 ،94  ،88  ،79 ( اوزان  در  کشورمان 
تنها در  باز هم  110+کیلوگرم(  110 و 
اوزان سنگین، خصوصاً دسته وزنی 
110+کیلوگرم از شانس بیشتری برای 
کسب مدال مرغوب طلای جهانی 
در فورده نروژ برخوردارند. البته ما در 
اوزان 94 و 110کیلوگرم هم از دریافت 
اما  نیستیم.  ناامید  جهانی  مدال 
حقیقت ماجرا این است که حضور رقبای 
قدرتمند و ستاره های عنوان دار جهانی و 
المپیک از سراسر دنیا در این اوزان، ما را بر 
آن می دارد که بپذیریم فعلاً روی کاغذ و طبق 
رکوردهای ورودی شانسی برای مدال آوری 
خصوصاً طلایی شدن نداریم. هرچند 
وزنه برداری ورزش رکوردی است و ممکن 
است تا زمان روی تخته رفتن وزنه برداران 
و در هنگام مسابقه شطرنج پشت صحنه 
شرایط دیگری را برای ما رقم بزند، اما فعلاً 

حقیقت همین چیزی است که آمار و ارقام به 
ما نشان می دهد.

در این رقابت ها، براساس رکوردهای ورودی 
با مجموع  اعلام شده، عبدالله بیرانوند 
345کیلوگرم در گروهB دسته وزنی 79کیلوگرم 
حضور دارد. ایلیا صالحی پور نماینده دسته 
وزنی 88کیلوگرم کشورمان با رکورد ورودی 
365کیلوگرم در گروهA این وزن قرار دارد. 
علیرضا معینی و علی عالی پور در دسته وزنی 
94کیلوگرم به ترتیب با رکوردهای ورودی 385 و 
390کیلوگرم درگروهA جا خوش کردند. اما برای 
مدال آوری رقبای بزرگی همچون کارلوس ناسار 
بلغاری، کیانوش رستمی و ابرهیم فارس الباخ 
که مدال داران المپیکی و جهانی هستند و از 
کشورهای بلغارستان، کوزوو و قطر به نروژ رفتند 

را پیش رو دارند.
در دسته وزنی 110کیلوگرم ابوالفضل زارعی 
جوان در گروهB با رکورد ورودی 390کیلوگرم 
حضور دارد. علیرضا نصیری دیگر ستاره 
جوان وزنه برداری ما در این دسته وزنی با 
رکورد ورودی 415کیلوگرم در گروهA این وزن، 

مدعی کسب مدال در فورده نروژ است. اما 
او رقبای گردن کلفتی همچون اکبر ژورائف و 
روسلان نورالدینف از ازبکستان، داداش بیلی 
از آذربایجان، سیمون مارتیروسیان از ارمنستان 
و...، را پیش رو دارد که همگی از ستاره های 

پرافتخار جهانی و المپیکی هستند.
کسب  مسجل  و  اصلی  شانس  قطعاً 

مدال های خوشرنگ جهانی در آوردگاه 
2025 نروژ، علی داودی و آیت شریفی 

وزنی  سته  د به  باتجر ی  ستاره ها
110+کیلوگرم کشورمان هستند که 
و   440 با رکوردهای ورودی  هر دو 
430کیلوگرم همراه لالیان از ارمنستان 
و گورمیناسیان از بحرین شانس های 
مسلم کسب نشان های طلا، نقره 
و برنز قهرمانی جهان در سال 2025 
خواهند بود. البته تا روز مسابقه باید 
منتظر ماند و دید که وزنه برداران ما 

به همراه رقبا از نظر بدنی، روحی و 
روانی در چه شرایطی برای درو کردن 

مدال های جهانی به سر می برند.
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خبر

ششمین 
برد لالیگایی 
فصل مقابل 

لوانته با 
نتیجه چهار 

بر یک، 
ماکتی از 

تیمی بود 
که آلونسو 

می خواهد 
به آن دست 

پیدا کند

هواداران فوتبال در فضای مجازی 
به  که  دارند  معروفی  شوخی 
بازیکنان تازه وارد که در تیم های 
جدید خود عملکرد موفقی ندارند، 
لقب جیمزباند می دهند. این لقب 
زمانی داده می شود که بازیکن 
تازه وارد، در ۷ بازی ابتدایی خود 
آمار صفر  برای تیم جدیدش 
گل و صفر پاس گل را ثبت کند 
و بدین ترتیب، عدد ۰۰۷ معروف 
شخصیت جیمزباند، جاسوس بزرگ 
سینمای بریتانیا به این بازیکنان 
داده می شود. مانند فلوریان ویرتز 
که با وجود نتایج خوب لیورپول، 
نتوانسته در تیم جدید خود گل یا 
پاس گلی ثبت کند و بدین ترتیب 
هواداران رقیب به او لقب ۰۰۷ را 
داده اند. اوضاع برای دیگر نماد 
موفقیت بزرگ سال ۲۰۲۴ لورکوزن 
اما کاملاً برعکس است و در فوتبال 
اسپانیا، ژابی آلونسو با عملکرد 
فوق العاده خوب خود این لقب را 
به دست آورده است؛ ۷ بازی رئال 
مادرید در این فصل، ۷ برد، بدون 

تساوی و بدون شکست.
پس از شکست سنگین مقابل 
جهانی  جام  در  پاری سن ژرمن 
باشگاه ها، دست و پنجه نرم کردن 
با چالش های فصل گذشته کارلو 
به نظر  آنچلوتی اجتناب ناپذیر 
می رسید و بازی های خسته کننده 

ابتدای فصل هم هواداران رئال را 
نگران کرد اما رئال حالا به همان 
فرمی رسیده که لورکوزن آلونسو 
در فصل ۲۰۲3/۲۰۲۴ داشت؛ تیمی 
جزئیات  وی  ر متمرکز  باثبات، 
تاکتیکی و متکی به همه اعضای 
ترکیب تیم و نه فقط بازیکنان 
ترکیب اصلی. از زمان حضور آلونسو 
روی نیمکت تیم، رقابت در ترکیب 
به شکلی افزایش یافته که مارکا 
به درستی گزارش داده که حتی 
جود بلینگام هم با وجود بازگشت 
از مصدومیت، جایگاه مطمئنی در 
ترکیب آلونسو نخواهد داشت. 
همچنین بازیکنانی مانند گولر که 
فرصت چندانی زیر نظر آنچلوتی 
فصل  این  در  نمی کردند،  پیدا 
نقشی کلیدی ایفا می کنند و تمام 
بازیکنان رئال در موفقیت های این 
فصل درست مانند لورکوزن دخیل 

خواهند بود.
ششمین برد لالیگایی فصل مقابل 
لوانته با نتیجه چهار بر یک، ماکتی 
از تیمی بود که آلونسو می خواهد 
به آن دست پیدا کند. تیمی دونده 
با جابه جایی بسیار بازیکنان در 
زمین که کار راحتی برای باز کردن 
لایه های دفاعی رقبای لالیگایی 
داشته باشد. فرانکو ماستانتونو 
۱۸ساله، سرانجام به اولین گل خود 
با لباس رئال رسید و وینیسیوس 
جونیور نیز در این مسابقه به فرم 
مطلوب خود بازگشت. فرم کیلیان 
امباپه نیز که نیاز به تعریف ندارد. 
او در کنار هری کین و ارلینگ 

هالند، رقابتی را از همین حالا برای 
کفش طلا آغاز کرده و با ۹گل در 
۷بازی ابتدایی این فصل اثبات 
کرد که در صورت قرار گرفتن به 
شکل درست در پازل تاکتیکی تیم، 
حتی در پست مهاجم نوک نیز 

توقف ناپذیر خواهد بود.
نکته ویژه دیدار مقابل لوانته اما 
درخشش آلوارو کارراس در پست 

دفاع میانی بود؛ بازیکنی که اریک 
به  تن هاخ در منچستریونایتد 
شکلی ناشیانه از دست داد و در 
بنفیکا چهره شد، پس از عملکرد 
مطلوب در بنفیکا از ابتدای فصل، 
سمت چپ خط دفاعی رئال را بیمه 
کرده و در جدال با لوانته، حتی به 
عنوان مدافع میانی نیز عملکردی 
درخشان داشت. او در این مسابقه 

۱۶ بازپس گیری توپ به ثبت رساند 
تا بهترین رکورد مدافعان رئال 
مادرید پس از سرخیو راموس در 
سال ۲۰۱۹ را به نام خود ثبت کند.
آلونسو تا اینجا توانسته فرم باثبات 
و درخشان لورکوزن را در رئال هم 
تکرار کند اما چالش اصلی او، در 
مقطع حساس فصل و با شدت 
گرفتن مسابقات دشوار در کورس 

قهرمانی و لیگ قهرمانان اروپا آغاز 
خواهد شد و شاید دیدار هفته 
آینده مقابل اتلتیکوی بحرانزده در 
متروپولیتانو، اولین محک جدی 
تیم ژابی آلونسو در این فصل باشد. 
تیم مردی که می خواهد اثبات 
کند ستارگان مغرور و بزرگ نیز 
بازی  می توانند در خدمت تیم 

. کنند

آلونسو می خواهد بهتر از کارلتو و زیزو باشد

به جیمز باند مادرید سلام کنید
گزارش یک

آماری که نتیجه توپ طلا را زیر سؤال می برد
یامال، بهترین بازیکن جهان

اشک، هیجان و اخراج جنجالی در آنفیلد
یک تصمیم احمقانه از اکیتیکه

دوشنبه شب اعلام جوایز توپ طلای 
۲۰۲۵ با حضور بزرگان فوتبال جهان 
برگزار شد؛ جایی که جایزه رسمی از 
سوی مجله فرانس فوتبال به عثمان 
دمبله، مهاجم پی اس جی، تعلق 
گرفت. دمبله که سال درخشانی 
چه به صورت فردی و چه تیمی 
داشت، موفق شد عنوان بهترین 
بازیکن جهان را کسب کند. با این 
حال، مرکز بین المللی مطالعات 
ورزشی )CIES( که به تحلیل آماری 
و داده محور فوتبال می پردازد، نظر 
متفاوتی داشت و لامین یامال ستاره 
۱۸ ساله باشگاه بارسلونا را به عنوان 
بهترین بازیکن جهان معرفی کرد.

رتبه بندی CIES بر اساس ارزیابی 
عملکرد بازیکنان در شش شاخص 
کلیدی مثل بازی هوایی، ساخت 
حمله، نبردهای دفاعی، پاس گل ها، 
شوت ها، دریبل و پاس ها در نیمه 
حریف انجام شده است. علاوه بر 
این، شرایط تیمی و نتایج نیز در 

امتیازدهی لحاظ شده اند.
در این رتبه بندی آماری، یامال 
با کسب امتیاز کامل ۱۰۰ بالاتر از 

ستاره هایی مانند کیلیان امباپه 
)۹۸.۶( و پدری )۹۷.۵( قرار گرفت. 
جالب اینجاست که دمبله، برنده 
توپ طلای رسمی، تنها رتبه هفتم را 
به دست آورد و پایین تر از بازیکنانی 
همچون محمد صلاح )لیورپول( 

. د یستا ا
این دو دیدگاه متفاوت، برنده های 
مختلفی را نشان می دهد؛ در حالی 
که فرانس فوتبال به انتخاب دمبله 
افتخار می کند، CIES روی ستاره 
جوانی تأکید دارد که می تواند آینده 
فوتبال جهان را تحت تأثیر قرار 
دهد. در فهرست آماری، نام های 
بزرگی مثل ویرجیل فان دایک 

)چهارم(، اشرف حکیمی )نهم( و 
وینیسیوس جونیور )دهم( نیز دیده 

می شود.
ح  مطر سؤال  ین  ا نهایت،  در 
می شود که کدام جایزه معتبرتر 
است: اعتبار تاریخی فرانس فوتبال 
یا تحلیل های علمی و داده محور 
CIES؟ آنچه مشخص است، لامین 
یامال علاوه بر جوان بودن، با 
عملکرد خیره کننده اش در بارسا 
و تیم ملی اسپانیا توانسته است 
»توپ طلای دیگر« فوتبال جهان 
را به دست آورد؛ جایزه ای که بر پایه 
اعداد و آمار به بهترین بازیکن تعلق 

گرفته است.

ی  نسو فرا جم  مها  ، کیتیکه ا هیوگو 
از دریافت کارت قرمز  پس  لیورپول، 
بت  با  ، ن ساوتهمپتو بل  مقا عجیب 
رفتارش عذرخواهی کرد؛ اتفاقی که 
سرمربی تیم، آرنه اسلوت آن را »بی دلیل 

و احمقانه« توصیف کرد.
در جریان دیدار مرحله یک شانزدهم 
نهایی جام اتحادیه انگلیس، اکیتیکه 
و  آمد  زمین  به  دوم  نیمه  در  ابتدا 
بلافاصله به دلیل اعتراض به داور، کارت 
زرد اول را گرفت. سپس در دقیقه ۸۵ گل 
پیروزی بخش لیورپول را به ثمر رساند و 
در اوج هیجان، پیراهنش را از تن خارج 
کرد؛ حرکتی که طبق قوانین، کارت زرد 
ــراج  ــت و اخ ــراه داش ــه هم ــش ب دوم را برای

را رقم زد.
آرنه اسلوت که از عملکرد اکیتیکه در 
هفته های اخیر بسیار راضی بوده، با 
عصبانیت از کنار زمین حتی نگاهش 
را هم به مهاجم جوان نینداخت و در 

نشست خبری گفت:
»کارت اول بی دلیل بود، اما دومی واقعاً 
احمقانه. باید احساساتت را کنترل کنی. 
اگر این گل را در فینال لیگ قهرمانان 
زده بود، می توانستم درکش کنم. اما 

این فقط یک بازی در جام اتحادیه بود. 
فوتبال تیمی  است، نه نمایشی فردی.«
اکیتیکه نیز با انتشار پیامی در اینستاگرام 

از هواداران عذرخواهی کرد و نوشت:
جام  در  بازی ام  اولین  در  اینکه  »از 
اتحادیه توانستم به تیم برای پیروزی 
کمک کنم خوشحالم، اما متأسفانه 
ــه  ــود. از هم ــدنی نب ــرل ش ــاتم کنت احساس
خانواده لیورپول عذر می خواهم و از 
هم تیمی هایم ممنونم که بازی را بردند.«
 با این کارت قرمز، اکیتیکه دیدار حساس 
این هفته مقابل کریستال پالاس را از 
دست خواهد داد؛ تیمی که در ۱۷ بازی 
اخیر خود شکست نخورده است. غیبت 
او ممکن است فرصت را به الکساندر 

ایساک بدهد تا جایگاه مهاجم شماره ۹ 
ــاورد. ــت بی را به دس

در استودیوی اسکای اسپورت، جیمی 
ردنپ کارشناس فوتبال، این رفتار را 
یا همان  آنی«  از حماقت  »لحظه ای 
»brain fart« توصیف کرد و گفت: »او 
ــا گل هایی که زده، دل  عالی کار کرده و ب
هواداران را برده است. اما این حرکت، 
ــاک  ــر ایس ــود. اگ ــت ب ــتباه گرانقیم ــک اش ی
در بازی بعدی گل بزند، شاید اکیتیکه 

جایگاهش را از دست بدهد.«
حال باید دید آیا این اشتباه احساسی، 
آینده کوتاه مدت اکیتیکه در ترکیب 
اصلی لیورپول را تحت تأثیر قرار خواهد 

داد یا خیر.

چهرهسوژه روز

وقتی صحبت از مسابقات باشگاهی در اروپا 
می شود همه توجه ها معطوف به لیگ 
قهرمانان است اما باید قبول کرد که در 
سال های اخیر، لیگ اروپا با حضور تیم های 
بزرگ و مطرح قاره به جذابیت خوبی رسیده و 
حتی از زمان شکل گیری لیگ کنفرانس برای 
تیم های درجه سه اروپایی، اعتبار بیشتری 
نیز پیدا کرده است. فصل گذشته لیگ 
اروپا، با قهرمانی تاتنهام و عملکرد دراماتیک 
منچستریونایتد همراه بود اما در مسابقات 
این فصل که از روز گذشته آغاز شده، تیم های 
مطرح کمتری حضور پیدا کرده اند هرچند 
که رقابت برای قهرمانی و کسب سهمیه لیگ 
قهرمانان اروپای فصل آینده فشرده و جذاب 

بود. خواهد 

در این مسابقات که از روز گذشته آغاز شده، دو 
تیمی نماینده انگلیس خواهند بود که سابقه 
قهرمانی در جام باشگاه های اروپا را دارند اما 
سال هاست که کسب افتخار اروپایی برای آنها 
تبدیل به یک رؤیای دست نیافتنی شده است؛ 
ناتینگهام فارست و استون ویلا. آنژه پوستکوگلو 
پس از قهرمانی فصل گذشته، این بار با فارست 
به دنبال کسب افتخار خواهد بود و شاید 
عملکرد مناسب اروپایی، چاره کار استون ویلا 
پس از شروع ناموفق در لیگ است. دو نماینده 
ایتالیا یعنی رم و بولونیا را هم باید در کنار رئال 
بتیس، سلتاویگو، لیون، اشتوتگارت و فرایبورگ 
از نماینده های لیگ های معتبر در نظر گرفت که 

برای قهرمانی رقابت خواهند کرد.
البته که نباید فهرست مدعیان قهرمانی این 

فصل را به تیم های پنج لیگ معتبر محدود 
کرد. پورتو، سلتیک، فنرباغچه دومنیکو تدسکو، 
ستاره سرخ بلگراد و سالزبورگ اتریش که 
همواره در سال های اخیر پای ثابت رقابت های 
اروپایی بوده، در این فصل برای قهرمانی 
تلاش خواهند کرد و با توجه به اینکه در فرمت 
جدید هیچ تیمی از لیگ قهرمانان اروپا به این 
مسابقات اضافه نخواهد شد، باید از این فرصت 
فوق العاده استفاده کنند. البته معمولاً در لیگ 
اروپا، شاکله تیم های مطرح حاضر در این 
مسابقات تا انتهای فصل با توجه به نتایج این 
تیم ها در رقابت های داخلی تغییرات زیادی 
می کند و پایان مرحله لیگ رقابت ها با حضور 
3۶ تیم، می تواند چشم اندازی در خصوص 

تیم های اصلی مدعی قهرمانی به ما بدهد.

جدال ۳۶ تیم برای فتح لیگ اروپا

فصل کم ستاره 

 رائول، گزینه هدایت تیم 
بوندس لیگایی

گزارش ها حاکی از آن است که رائول گونزالس، 
مهاجم سابق رئال مادرید و تیم ملی اسپانیا، 
به عنوان گزینه  سرمربیگری بوروسیا مونشن گلادباخ 
هفته نامه  گزارش  طبق  است.  شده  ح  مطر
آلمانی »اشپورت بیلد« گفته می شود که مدیر 
برنامه های رائول، خینس کارواخال، نام او را به 
یکی از باشگاه های بوندس لیگا پیشنهاد کرده 
است. گلادباخ پس از ۴بازی و کسب دو امتیاز در 
رده هفدهم بوندسلیگا قرار دارد و وضعیتش بحرانی 

. ست ا
نام رائول که تا تابستان گذشته به مدت ۶سال 
هدایت تیم دوم رئال مادرید را برعهده داشت، 
پیش تر نیز بارها با باشگاه های آلمانی، بویژه شالکه 

)باشگاه سابقش( مرتبط شده بود.
شالکه پس از تنها سه بازی در بوندسلیگا، سرمربی 
خود، جراردو سیوانی را اخراج کرد و اکنون یوجین 
پولانسکی، مربی تیم زیر ۲3سال به صورت موقت 
هدایت تیم را برعهده دارد. با این حال، مقامات 
باشگاه اعلام کرده اند که پولانسکی ممکن است با 
توجه به نتایجش به عنوان سرمربی دائم انتخاب 

. شود
 

ستاره یووه، مدنظر آرسنال
 گزارش ها حاکی از آن است که باشگاه آرسنال با 
اطرافیان ستاره جوان سری آ تماس گرفته است، 

اما برای جذب او باید مبلغ زیادی را هزینه کند.
توپچی ها تابستان امسال نزدیک به 3۰۰میلیون یورو 
برای خرید بازیکن خرج کردند، اما گمانه زنی ها 
حاکی از آمادگی آنها برای یک خرید بزرگ دیگر 
است. البته بعید است که غول ایتالیایی به راحتی 

یکی از دارایی های ارزشمند خود را بفروشد.
گزارش هایی در ایتالیا منتشر شده که نشان 
می دهد آرسنال یکی از باشگاه هایی است که در 
مورد کنان ییلدیز، ستاره یوونتوس، پرس وجو 
کرده است. گفته می شود تیم میکل آرتتا برای 
یک انتقال احتمالی در آینده با اطرافیان او تماس 
گرفته و اکنون نشریه »توتو یووه« ادعا کرده که غول 
ایتالیایی، ارزش این بازیکن را بین ۸۰ تا ۱۰۰میلیون 

یورو تعیین کرده است.
با وجود این شایعات، یوونتوس هیچ علاقه ای به 
فروش او ندارد و امیدوار است که قرارداد جدید و 
بهتری با او امضا کند. قرارداد فعلی او تا سال ۲۰۲۹ 
معتبر است، اما یوونتوس آماده است تا یک قرارداد 

پرسود به او پیشنهاد دهد.
این بازیکن ۲۰ساله، فصل گذشته برای یوونتوس 
فوق العاده ظاهر شد و ۱۲گل و ۹پاس گل به ثبت 
رساند. این مهاجم که می تواند در پست هافبک 
هجومی یا وینگر نیز بازی کند، در پنج بازی ابتدایی 
فصل جاری نیز دو گل و چهار پاس گل داده است.

 

تور توپ طلای دمبله در آفریقا
مادر عثمان دمبله از تور توپ طلای این بازیکن در 
قاره آفریقا خبر داد. پاری سن ژرمن با هدایت لوئیس 
انریکه و درخشش ستاره های مثل عثمان دمبله و 
ویتینیا و البته دوناروما توانست برای نخستین بار 

سه گانه را فتح کند.
در مراسم توپ طلا این باشگاه پاریسی نمایندگان 
زیادی داشت. عثمان دمبله توپ طلا را کسب کرد 
و لوئیس انریکه جایزه بهترین سرمربی و دوناروما 
جایزه بهترین دروازه بان سال را کسب کرد. عثمان 
دمبله در ۱۵می  سال ۱۹۹۷ در ورنن فرانسه متولد 
شده است. پدر عثمان اهل مالی و مادرش نیز از 
اهالی موریتانی سنگال است. خانواده این بازیکن 
پاری سن ژرمن نیر به اندازه عثمان خوشحال 
هستند و مادرش بیش از همه از موفقیت پسرش 

هیجان زده است.
مادر دمبله تأکید کرد که می خواهد این جایزه را 
دریافت کند و آن را در سراسر آفریقا به نمایش بگذارد 
چون می خواهد الهام بخش خیلی ها در قاره آفریقا 
شود. او گفت: ما توپ طلا را خواهیم گرفت و آن را به 
سنگال خواهیم برد. ما آن را به همه جا در سراسر 
آفریقا خواهیم برد. این توپ طلای تمام آفریقاست.

 

آبان ماه، اولین ال کلاسیکوی فصل
روزنامه مارکا تاریخ اولین رویارویی بزرگ فصل 
بین رئال مادرید و بارسلونا را اعلام کرد. اولین 
۲۶ اکتبر  ال کلاسیکو فصل در روز یکشنبه، 
)۴آبان(، از ساعت ۱۸:۴۵ در ورزشگاه سانتیاگو 
برنابئو بین رئال مادرید و بارسلونا برگزار خواهد 

. شد
این بازی در چهارچوب هفته دهم لالیگا انجام 
می شود. هرچند رئال مادرید هنوز سه بازی و 
بارسلونا یک بازی دیگر تا آن زمان دارند، اما به 
نظر می رسد این دیدار نقشی کلیدی در رقابت 
برای صدرنشینی خواهد داشت که درحال حاضر 

در اختیار رئال مادرید است.
هر دو تیم رئال مادرید و بارسلونا در همان هفته 
بازی های لیگ قهرمانان اروپا را پیش رو دارند. 
رئال مادرید روز چهارشنبه میزبان یوونتوس در 
برنابئو خواهد بود، در حالی که بارسلونا نیز در 
خانه مقابل المپیاکوس بازی می کند و از سفر 

اروپایی معاف است.
این اولین ال کلاسیکو برای ژابی آلونسو خواهد 
بود که تاکنون تنها ۱3بازی به عنوان سرمربی 
رئال مادرید در جام جهانی باشگاه ها و فصل 
۲۶-۲۰۲۵ هدایت کرده است. در مقابل، هانسی 
فلیک پنجمین ال کلاسیکوی خود را تجربه خواهد 
کرد که تاکنون رکورد بی نقصی دارد: چهار پیروزی 
در چهار دیدار، شامل دو برد در لالیگا، یکی در 

سوپرکاپ و یکی در فینال کوپادل ری.

کیلیان امباپه توانست با زدن دو گل به لوانته از رکورد 
گلزنی زین الدین زیدان پیشی بگیرد. پیروزی های 
پیاپی رئال مادرید در لالیگا ادامه دارد. رئال در 
هفته ششم لالیگا توانست با نتیجه ۴بریک لوانته 
را شکست دهد تا ششمین پیروزی پیاپی خود را به 

دست آورد و جایگاه خود را در صدر جدول رده بندی 
مستحکم تر کند.

کیلیان امباپه، مهاجم رئال مادرید، در پیروزی 
۴بریک مقابل لوانته، دو گل به ثمر رساند. این 
بازیکن ۲۶ساله فرانسوی اکنون 3۸گل در لالیگا به 

ثمر رسانده است.
با این دستاورد، او از زین الدین زیدان و ایسکو که هر 
دو 3۷گل زده اند، پیشی گرفت و در رتبه چهل ودوم 
تاریخ باشگاه قرار گرفت و با لوئیس فیگو و داور شوکر 
هم رده شد. کریستیانو رونالدو با 3۱۱گل رکورددار 

گلزنی در تاریخ رئال مادرید است.
در میان بازیکنان فرانسوی که برای تیم مادریدی 
بازی کرده اند، امباپه اکنون از نظر گلزنی در لیگ 
اسپانیا در رتبه دوم قرار دارد. کریم بنزما با ۲3۸گل 

رکورددار است.

امباپه از زیدان 
رد شد



فوتبال ایران

  شیری: سه امتیاز فجر 
خیلی مهم است

مهدی شیری مدافع تراکتور درباره پیروزی 
تیم شان مقابل سپاهان در اصفهان می گوید: 
»در بازی های بزرگ جدا از تیم بودن باید تا 
آخرین ثانیه تمرکز داشته باشیم و خدا را شکر 
می کنم که در این بازی مهم با دست پر از زمین 
بیرون آمدیم و در واقع یک بازی شش امتیازی را 
بردیم. ما در نیمه اول فوتبال خوبی انجام دادیم 
و حتی می توانستیم بیشتر از یک گل بزنیم، ولی 
سپاهان در شروع نیمه دوم فوتبال قابل قبولی را 
به نمایش گذاشت و حتی به گل هم رسید. هدف 
ما این بود که دوباره به گل برسیم و خوشبختانه 
این اتفاق رخ داد. محرم نویدکیا جزو مربیان 
باشخصیت فوتبال ایران است و سپاهان با این 
مربی می تواند روزهای خوبی را تجربه کند. به 
هر حال فوتبال برای هر تیمی روزهای خوب و 
بد دارد و امیدوارم سپاهان با نویدکیا فصل موفقی 
را پشت سر بگذارد.« او درباره تقابل تیم شان 
مقابل فجر این طور می گوید: »فجرسپاسی تیم 
بسیار خوبی است و قطعاً کار آسانی برابر این تیم 
نخواهیم داشت. آنها هنوز شکست نخورده اند و 
پیروز قربانی تیم قدرتمندی را تشکیل داده است. 
بعد از پیروزی مقابل سپاهان سه امتیاز بازی با 
فجر خیلی مهم است و قطعاً باید این بازی را 

ببریم تا موقعیت مان را در جدول بهتر کنیم.«
 

 جعفرپور: استقلال 
شرایط خوبی ندارد

علیرضا جعفرپور دروازه بان شمس آذر قزوین درباره 
بازی تیمش مقابل استقلال می گوید: »ما در چهار 
بازی شکست نخوردیم، آن هم در حالی که بعد از 
آلومینیوم جوان ترین تیم لیگ برتر هستیم. البته 
پیروزی هم به دست نیاوردیم و امیدوارم این طلسم 
در بازی با استقلال شکسته شود. استقلال شرایط 
خوبی ندارد و این بهترین فرصت برای ما است تا 
بتوانیم سه امتیاز را بگیریم. البته به هیچ عنوان 
فکر نمی کنیم که کارمان راحت است. استقلال 
بازیکنان باکیفیت و خطرناکی دارد و حتی آنهایی 
که روی نیمکت این تیم هستند فرقی با بازیکنان 
اصلی ندارند. امیدوارم بازی کم اشتباهی انجام داده 
و در نهایت اولین برد فصل مان را در این بازی به 
دست بیاوریم.« او با اشاره به عملکردش این طور 
می گوید: »دو فصل پیش عملکردم خیلی خوب بود 
و یکی از پدیده های لیگ بودم، ولی فصل گذشته 
به عنوان بازیکن سرباز به ملوان رفتم و فقط یک 
بازی انجام دادم. خوشبختانه الان شرایط خوبی 
در شمس آذر دارم و امیدوارم فصل خوبی را پشت 

سر بگذارم.«
 

طاهرخانی: امیدوارم داوری مقابل 
سپاهان بی اشتباه باشد

حمیدرضا طاهرخانی هافبک خیبر خرم آباد 
درباره نتایج تیم شان در 4 هفته اخیر می گوید: 
»خدا را شکر نتایج خوبی گرفتیم. تیم با تفاضل 
کمتر در رتبه سوم جدول است و حدود دو ماه 
است که جایگاه مان را در بالای جدول حفظ 
کرده ایم. امیدوارم که با پیروزی سپاهان باز هم 
در بالای جدول بمانیم، چون لیاقت تیم و کادر 
فنی مان بیشتر از اینها است. خیلی خوشحالیم 
که توانستیم نتایج خوبی بگیریم و لرتباران را 
خوشحال کنیم.« او در ادامه درباره تقابل حساس 
با سپاهان این طور می گوید: »سپاهانی ها امسال 
نتایج خوبی نگرفته اند و تحت فشار هستند و 
در این بازی برای سه امتیاز می جنگند اما ما 
هم در خانه خودمان و در حضور هواداران مان 
بازی داریم و صد درصد کار را برایشان سخت 
می کنیم. دنبال سه امتیاز بازی خواهیم بود، 
چون صدر جدولیم و برای حفظ جایگاه مان 
تلاش می کنیم. از کمیته داوران و فدراسیون 
تقاضا دارم که اتفاقاتی که در بازی رفت فصل  
گذشته با سپاهان رخ داد را مدنظر قرار بدهند 
و یک داور باتجربه برای این بازی انتخاب کنند 
تا آن اتفاق تکرار نشود. ما سال قبل در نبود وی 
ای آر دو گل دریافت کردیم که به گواه کارشناسان 
صحیح نبود و در نهایت با اشتباه داوری شکست 
خوردیم. امیدوارم در این بازی چنین اتفاقی رخ 
ندهد.« اما او از هواداران خیبر این درخواست را 
دارد: »هواداران ما سال قبل هم ثابت کردند که 
بی نظیرند و یکی از پرشورترین هواداران فوتبال 
ایران هستند. آنها علاوه بر بازی های خانگی، 
در بازی های خارج از خانه هم حضور پررنگی 
داشتند و در اراک و اهواز هم ما را تنها نگذاشتند. 
امیدوارم در بازی روز جمعه هم ما را تنها نگذارند 
تا ما هم بتوانیم یک برد به آنها هدیه بدهیم.«

5 فوتبال ایران

دراگان اسکوچیچ سرمربی تراکتور تبریز 
درباره شرایط تیمش قبل از بازی با 
فجرسپاسی می گوید: »همان طور که 
می دانید فاصله بین مسابقات بسیار 
کوتاه است و این موضوع آماده سازی تیم 
را سخت می کند. با این حال روند تمرینی 
عادی داشتیم. حریف را آنالیز کردیم، 
برای بازیکنان ذخیره تمرین جبرانی در 
نظر گرفتیم و برای نفرات اصلی تمرینات 
ریکاوری و بازتوانی انجام شد. امروز هم با 

یک جلسه تمرین، آماده بازی می شویم. 
مهدی ترابی به دلیل مصدومیت در 
اختیار ما نیست، اما سایر بازیکنان 
سرحال و با انگیزه اند. پیروزی مقابل 
سپاهان روحیه تیم را بالا برده و امیدوارم 
شرایط حضور هواداران برای بازی امروز 
فراهم شود. نبود هواداران جای خالی 
بزرگی ایجاد می کند و امیدواریم مسئولان 
زمینه حضور پرشور آنها را مهیا کنند. فجر 
تیمی قدرتمند است و عملکرد خوبی 
در این فصل داشته است، اما ما هم 
تراکتور هستیم و در زمین خودمان بازی 
می کنیم. همه می دانیم اگر امروز برنده 
نشویم، برد هفته گذشته ارزش خود را از 

دست می دهد. با احترام به حریف، برای 
کسب پیروزی به میدان می رویم.«

او درباره استفاده از مهدی شیری در پست 
می گوید:  طور  این  غیرتخصصی اش 
»اگر به یاد داشته باشید، سال گذشته 
وقتی ریکاردو یا ایگور را نداشتیم، از 
شیری استفاده می کردیم. او شخصیت 
خوبی دارد و بارها تیم را نجات داده 
است. درک بازی بالایی دارد، در دفاع 
مشارکت می کند و در بازی با شباب 
الاهلی پوشش فضای پشت دفاع و 
میانه زمین را فوق العاده انجام داد. من 
به عنوان مربی دلیل کافی دارم که چرا 
به او میدان می دهم. شیری بازیکنی 

ارزشمند است که کمتر از ارزش واقعی اش 
به او بها می دهند. تصور می کنم تمرکز 
زیادی روی اوست، اما تیم فقط یک 
بازیکن نیست. اگر من بخواهم مطابق 
افکار عمومی تصمیم بگیرم، نیازی به 
مربی نیست. اعتقادات خاصی دارم. 
مثلاً با بازی دادن به شیری در میانه 
زمین قهرمان شدیم. دانیال فوق العاده 
است و هر روز پیشرفت می کند. دانیال 
و نادری تغییرات چشمگیری داشته اند. 
با این حال انتظاراتم از آنها کم نمی شود. 
فوتبال نقطه پایان ندارد و بازیکنان باید 
باشند.«  پیشرفت  مسیر  در  همیشه 
اسکوچیچ در مورد استفاده نکردن از 

یوهانسون و احتمال از دست رفتن یکی از 
سهمیه های خارجی تیم می گوید: »باید 
دید پرونده بیرانوند در فیفا چه می شود. 
پیشرفت  باعث  یوهانسون  حضور 
بیرانوند خواهد شد و براساس شرایط 
آن پرونده، شاید از او استفاده کنیم. این 
را از فدراسیون بپرسید که چرا بازیکن ما 
را محروم کردند در حالی که فیفا تصمیم 
دیگری گرفته است. بازیکنان خارجی کالا 
نیستند که از بازار گرفته باشیم. آنها باید 
خود را با فرهنگ و شرایط تیم وفق دهند. 
این زمانبر است اما قطعاً در زمان مناسب 
استفاده  خارجی  خریدهای  تمام  از 

کرد.« خواهیم 

به شیری کمتر از ارزشش بها می دهند

اسکوچیچ: فجر تیمی قدرتمند است
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لیگ برتر در آستانه برگزاری هفته پنجم است 
و 16 تیم در هفته های ابتدایی امتیازات مورد 
نظر را به خود اختصاص دادند و در تلاش برای 
کسب نتایج بهتر و رسیدن به جایگاه های بالاتر 
در هفته های پیش رو هستند. در این بین 
تراکتور به عنوان قهرمان فصل گذشته لیگ، 
خود را به عنوان صدرنشین لیگ برتر معرفی 
کرده، این در حالی است که تیم های مدعی 
استقلال و پرسپولیس از وضعیت مناسبی 

برخوردار نیستند.
 

دلیل ضعف سرخابی ها در هفته های ابتدایی
جلال چراغپور، کارشناس فوتبال در خصوص 
وضعیت نامناسب استقلال و پرسپولیس به 
»ایران ورزشی« گفت: »یکی از رموز موفقیت 
تیم ها ثبات آنهاست اما امسال تیم های مدعی 
جابه جایی فراوانی داشتند و این موضوع باعث 
افت آنها شده است. استقلال جزو همین 
تیم هاست که امسال بازیکنان زیادی جذب 
کرده، در واقع انواع سبک های فوتبالی را به 
خدمت گرفته است که این موضوع باعث 
می شود تا آنها برای هماهنگی به زمان بیشتری 

نیاز داشته باشند.«
او به صحبت های خود این گونه ادامه داد: 
»پرسپولیس هم چنین شرایطی دارد و در حالی 

که در زمان حضور برانکو در این تیم شاهد 
کمترین جابه جایی بازیکنان بودیم، در یکی 
دو سال گذشته چهره تیم کاملاً متحول شده 
و امسال هم با حضور وحید هاشمیان حدود 10 
بازیکن به این تیم پیوستند. این در حالی است 
که در اروپا این اتفاق نمی افتد و مثلاً بایرن 
مونیخ تنها هری کین را جذب می کند و این کل 
تغییرات تیم است. استقلال و پرسپولیس با این 
جابه جایی ها باید برای بازی ها ریتمی بگیرند که 
رسیدن به این ریتم با وجود جابه جایی های زیاد 
کار سختی است. مشترک کردن زبان بازیکنان 
خارجی که هر کدام زبان فوتبالی متفاوتی دارند، 

کار بسیار سختی است.«
 

چالش مربیان جوان برای تیم های بزرگ
این کارشناس فوتبال در خصوص حضور مربیان 
جوان در لیگ برتر بیان داشت: »مربیان جوان 
ترکیبی از تفکرات جدید و شجاعت هستند 
و در واقع این شجاعت آنها باعث می شود تا 
درصد ریسک شان بالا برود. البته این فوتبال 
می تواند موجب برنده و یا بازنده شدن تیم شود 
اما سبک این مربیان جوان می تواند تیم های 
بزرگ را به چالش بکشد. تلاش مربیان سن 
بالا در ابتدا گل نخوردن است اما اولویت اول 
مربیان جوان گل زدن محسوب می شود که این 
دو موضوع متفاوت باعث می شود تا شاهد دو 

سبک فوتبالی باشیم.«
 

اسکوچیچ دلیل صدرنشینی تراکتور
چراغپور در خصوص صدرنشینی تراکتور این گونه 
صحبت کرد: »اصلی ترین دلیل قهرمانی تراکتور 
اسکوچیچ است، او 2 سال است که به تراکتور 

اسکوچیچ مدلی از برانکو است

 چراغپور: تغییرات زیاد 
کار سرخابی ها را دشوار کرد

آمده و آرام آرام به دنبال رسیدن به بهترین 
نتایج است. اسکوچیچ در پروسه 2 ساله به 
دنبال این است که ابزارش را انتخاب کند 
و براساس آن تیم خود را به اوج برساند. 
اسکوچیچ مدل دیگری از برانکو است. او 
در زمان حضور در ملوان هم این گونه باعث 
پیشرفت این تیم شد. تراکتور امسال هم 
چنین شرایطی دارد و از شانس بالایی برای 

قهرمانی مجدد در لیگ برخوردار است.«
 

فوتبال ایران اسیر بی برنامگی
او در پاسخ به این سؤال که چرا تیم ها و در 
کل فوتبال ایران در خصوص استعدادیابی 
ر  کا «  : گفت  ، می کنند عمل  ضعیف 
استعدادیابی باید در یک پروسه بلندمدت 
انجام شود که البته باید محیطی برای 
استعداد های فوتبال آماده شود که البته این 
محیط در فوتبال ایران مناسب نیست. آماده 

کردن محیط فوتبالی به امکانات بستگی 
دارد که این امکانات در اختیار بازیکنان 
کم سن و سال قرار نمی گیرد. یکی از این 
امکانات چمن است که البته شرایط چمن 
ورزشگاه های کشور به هیچ وجه مناسب 
نیست، در این شرایط استعداد به راحتی 

شکوفا نمی شود.«
 : کرد یح  تصر ل  تبا فو رشناس  کا ین  ا
»استعدادیابی نیازمند تدوین برنامه 4 ساله 
است که از سن 15 سالگی شروع و 19 سالگی 
به پایان می رسد. علاوه بر این، استعدادیابی 
باید زیر نظر فدراسیون فوتبال انجام شود 
که البته این موضوع در کشور ما انجام 
نمی شود. عدم استعدادیابی در فوتبال 
باعث ایجاد خلأهای وحشتناک در جایگزینی 
بازیکنان در خطوط مختلف می شود. وقتی 
جریانی به نام فوتبال رو به پایین حرکت 
می کند، با افت آن مواجه خواهیم بود. در 

حال حاضر وضعیت فوتبال ما به این صورت 
است چراکه فوتبال ایران هیچ برنامه ای برای 

ارائه ندارد.«
 

فقر فوتبال ایران در خطوط مختلف
بازیکن در  چراغپور در خصوص کمبود 
پست های مختلف فوتبال ایران بیان داشت: 
»فوتبال ما در پست های بسیاری با فقر 
بازیکن مواجه است و نسل بازیکنان در درون 
دروازه و دفاع وسط رو به انقراض است البته 
این موضوع تنها مختص دروازه بان و دفاع 
وسط نیست و ما در خط حمله هم با رفتن 
مهدی طارمی با مشکل مواجه خواهیم شد 
چراکه در فاز گلزنی هم مشکلاتی وجود دارد 
و نتوانستیم در این سال ها یک مهاجم 
تخصصی پرورش دهیم و به تیم ملی معرفی 
کنیم. با این شرایط 4 سال دیگر تیم ملی ما 

در آسیا جایگاهی نخواهد داشت.«

مربیان مربیان 
جوان جوان 

ترکیبی از ترکیبی از 
تفکرات تفکرات 
جدید و جدید و 

شجاعت شجاعت 
هستند و هستند و 

در واقع این در واقع این 
شجاعت شجاعت 

آنها باعث آنها باعث 
می شود می شود 
تا درصد تا درصد 

ریسک شان ریسک شان 
بالا برودبالا برود

گفت و گوی ویژه

محمد محمدی سدهی
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هفته پنجم بیست و پنجمین دوره 
لیگ برتر فوتبال

 تنور فوتبال 

داغ تر از همیشه
هفته پنجم بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان از روز پنجشنبه 3 
مهرماه شروع خواهد شد که این بازی ها در سه روز برگزار می شود. روز پنجشنبه 
تراکتور صدرنشین میزبان فجرسپاسی خواهد بود و آخرین بازی هم روز شنبه 5 
مهر بین چادرملو اردکان و پیکان برگزار می شود. هفته پنجم این دوره از رقابت ها از 
حساسیت بالایی برخوردار است و برخی تیم ها، این هفته از رقابت ها را با استرس 

و نگرانی دنبال می کنند.

مصاف صدرنشین با صدرنشین واقعی
تراکتور در حالی در هفته پنجم به مصاف فجرسپاسی خواهد رفت که با 7 
امتیاز در رده نخست جدول رده بندی قرار دارد و هفته چهارم را هم با پیروزی 
مقابل سپاهان سپری کرده است. تراکتور که به نظر می رسد موتورش روشن 
شده است، تا حالا باختی مقابل فجرسپاسی نداشته و در این هفته هم 
امیدوار است با کسب سه امتیاز مقابل این حریف سرسخت بتواند به سه 
امتیاز دست پیدا کند. در مقابل فجرسپاسی که کارش را با سه امتیاز منفی 
شروع کرده بود، حالا با 5 امتیاز در رده هفتم جدول ایستاده است. این تیم 
که 8 امتیاز در هفته های گذشته کسب کرده، در حقیقت صدرنشین واقعی 
لیگ برتر به شمار می رود و اگر امتیاز منفی نداشت حالا با 8 امتیاز بالاتر 
از تیم های هفت امتیازی ایستاده بود. فجر هم هفته گذشته را با پیروزی 
مقابل ذوب آهن سپری کرده و شاید شاگردان قربانی به این فکر می کنند 

که با شکست تراکتور طلسم شکنی کرده و بتوانند به صدر جدول برسند.

گل گهر صدر را می خواهد
گل گهر سیرجان با هدایت مهدی تارتار باز هم یکی از بهترین های لیگ 
برتر فوتبال کشورمان است و توانسته با 7 امتیاز در رده دوم قرار بگیرد. 
این در حالی است که صدرنشین هم 7 امتیازی است و این فرصت بسیار 
مناسبی برای شاگردان تارتار است که خودشان را به صدر برسانند. گل گهر 
در هفته گذشته در مصاف با ملوان موفق بود و با دو گل در هفته چهارم سه 
امتیاز را کسب کرد. اما به نظر می رسد سیرجانی ها در این هفته کار سختی 
داشته باشند، با وجود این نیم نگاهی به صدرنشینی دارند. در مقابل فولاد 
اوضاع خوبی ندارد و شاگردان گل محمدی نتوانسته اند انتظارات را برآورده 
کنند. آنها با 4 امتیاز در رده یازدهم هستند و در هفته گذشته توانستند 
خیبر خرم آباد را با باخت بدرقه کنند. با این اوصاف شاید این بازی یکی 
از بهترین های هفته پنجم باشد و هواداران دو تیم بتوانند بازی زیبایی را 

به تماشا بنشینند.

مصاف بحران زده ها
استقلال خوزستان با دو امتیاز در رده سیزدهم جدول رده بندی است و 
این در حالی است که آبی های خوزستان تا حالا 5 امتیاز کسب کرده اند 
و به خاطر امتیاز منفی، آنها وضعیت خوبی در جدول رده بندی ندارند. 

آبی های خوزستان هفته گذشته مقابل پیکان یک بازی سنگین داشتند 
که با نتیجه تساوی دو-دو به پایان رسید. آنها امیدوارند بتوانند در ادامه 

بازی ها خود را در جدول رده بندی بالا بکشند. 
در مقابل استقلالی های خوزستانی در این هفته مس رفسنجان قرار 
دارد که این تیم یکی از تیم های بحران زده به شمار می رود. مسی ها با 
2 امتیاز در رده پانزدهم قرار دارند و قعرنشین واقعی تا اینجای رقابت ها 

 . هستند
آنها هفته گذشته هم مقابل شمس آذر به تساوی رسیدند و امید زیادی 
برای پیروزی مقابل استقلال خوزستان ندارند. مس رفسنجان با ادامه 

این روند ممکن است خیلی زود شاهد تغییراتی روی نیمکت باشد.

حواس محرم به کرنومتر ساعتش
خیبر هفته گذشته اولین شکست فصلش را مقابل فولاد تجربه کرد. حالا مهدی 
رحمتی برای جبران آن باخت باید تیمی را از پیش رو بردارد که سرمربی اش یعنی 
نویدکیا اصلاً شرایط خوبی نداشته و خودش شمارش معکوس را برای برکناری اش 
اعلام و آغاز کرده است. سپاهان هم در بازی قبلی مغلوب تراکتور شد. همین دلایل 
برای دو سرمربی جوان برای اینکه فقط و فقط به دنبال پیروزی باشند کافی خواهد 
بود. در واقع تساوی برای آنها حتی تیم میهمان کمتر از باخت نیست. شاگردان 
رحمتی فقط به خاطر تفاضل گل در رده سوم ایستاده اند، اما قرار گرفتن سپاهان 
با آن همه سابقه و قدمت در رده چهاردهم با دو امتیاز اصلاً آن چیزی نیست که 
می خواستند و بدبین ترین هوادارانش هم فکرش را نمی کردند. نویدکیا یکی دو 
روز پیش مدعی شده که بازیکنانش باید در زمین همه توان شان را بگذارند. اما 
نه فقط برای اصفهانی ها بلکه برای تمام تیم ها امتیاز گرفتن از خیبر در خرم آباد 
آن هم مقابل هواداران پرشورش کاری بسیار دشوار است. خیلی امیدواریم که یک 

فوتبال بسیار باکیفیت و با موقعیت های زیاد را از دو تیم ببینیم.

شاگرد به استاد رسید
ذوب آهن بعد از دو نتیجه خوبی که مقابل استقلال و مس رفسنجان به دست 
آورده بود، در خانه فجر شکست خورد؛ شکستی که از نظر قاسم حدادی فر با 
اشتباهات داوری به دست آمد. او حالا این فرصت را دارد که فردا در فولادشهر 
با حفظ سه امتیاز، دوباره تیمش را در شرایط مطلوب حفظ کند اما از شانس، 
حریف آنها پس از سه هفته ناکامی با برتری قاطع مقابل استقلال خوزستان 
ضمن کسب اولین پیروزی از بحران خارج شده و از هر نظر آمادگی لازم برای این 
بازی حساس را دارد. از طرفی سرمربی ذوب آهن که در دوران بازیگری اش شاگرد 
مجتبی حسینی)سرمربی آلومینیوم( بوده تا حدود زیادی با تفکرات او آشنا 
است. شاید به همین دلیل نباید خیلی انتظار بازی پرگلی را داشت. باتوجه به 
جایگاه شان در جدول حتی پیروزی اقتصادی هم برای شان فوق العاده اهمیت 
دارد. هر کدام از دو تیم با کسب سه امتیاز تا حدودی با تیم های پایین جدول 
فاصله می گیرند. البته هر دو تیم در فاز هجومی عملکرد قابل دفاعی داشته و 

به همان اندازه در ساختار دفاعی شان مشکل دارند.

 تراکتور – فجرسپاسی

17:00
گل گهر سیرجان – فولاد

17:00

خیبر خرم آباد – سپاهان

17:00
لومینیوم ذوب آهن – آ

18:30
استقلال خوزستان – مس رفسنجان

19:15

پنجشنبه جمعه

جمعه جمعهجمعه



یک لشکر مصدوم در اردوی پرسپولیس

کنعانی نمی رسد، اورونوف شاید
اردوی پرسپولیس پر از بازیکن مصدوم است 
و تعداد زیادی از بازیکنان این تیم به بازی 

امروز مقابل ملوان نخواهند رسید.
به غیر از سرژ اوریه که همچنان قادر به بازی 
نیست رضا شکاری به خاطر کمردرد و اسپاسم 

عضلانی در دیدار امروز غایب است.
محمد عمری هم به این دیدار نمی رسد اما 
از هفته آینده در تمرینات شرکت می کند. 
مصدومیت او از ناحیه DCL بوده که با 
تمرینات بدنسازی به بهبود نسبی رسیده 

. ست ا

از طرفی محمدحسین کنعانی زادگان از ناحیه 
همسترینگ دچار کشیدگی شده و بعید است 

به بازی امروز برسد.
اورونوف هم به دلیل همان مصدومیت 
مزمن قدیمی، به احتمال زیاد شرایط حضور 
در بازی امروز را ندارد. گفته می شود میلاد 
سرلک به دلیل مصدومیت و کشیدگی 
از ناحیه کشاله ران غایب است هر چند 
هاشمیان حرفی درباره مصدومیت او نزد.
محمدحسین صادقی نیز دچار کشیدگی از 
ناحیه کشاله شده و حضورش در این میدان 

در هاله ای از ابهام قرار دارد.
با این حال تیوی بیفوما MRI گرفته و مشکلی 
نخواهد داشت. در حالی که برخی شایعات 
منتشر شده بود که بیفوما خودش را به 
مصدومیت زده پزشک باشگاه به کادرفنی 
و  مصدومیت ها  برخی  که  داده  اطلاع 
التهاب ها ممکن است در MRI نشان داده 

. د نشو
عجیب اینکه علیپور هم از ناحیه زانو 
احساس درد کرده اما مصدومیت او به 

گونه ای نیست که به بازی نرسد.

پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

 شروع فعالیت باشگاه 
برای اخذ مجوز حرفه ای

اقدامات باشگاه پرسپولیس برای اخذ مجوز 
حرفه ای، از جمله اعمال و ارتقای استانداردهای 
اعلامی از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا، 
جمع آوری مدارک مورد نیاز و مواردی از این 
دست، امری دائمی برای باشگاه پرسپولیس 

. ست ا
به همین خاطر فعالیت های باشگاه پرسپولیس 
برای این منظور از دیروز )چهارشنبه( به شکل 

رسمی آغاز شد.
طبق اعلام کمیته صدور مجوز فدراسیون، 
سامانه از دیروز باز شده که در این صورت 

به منزله آغاز رسمی فرایند است.

امیدها با بزیک هم باختند

امید  فوتبال  تیم های  رفت  دیدار  وز  دیر
پرسپولیس و امید پارسیان با نتیجه یک بر صفر 
به سود پارسیان به پایان رسید تا ادموند بزیک 
اولین شکست را تجربه کند. با این شکست، 
تیم امید پرسپولیس ۹ امتیازی باقی ماند. 
این شکست ناباورانه در شرایطی رقم خورد که 
پرسپولیس تیم برتر زمین بود اما از موقعیت های 

خود استفاده نکرد.
رضا شاهرودی، حسین رحمانی و میثم حمزه از 

نزدیک این بازی را تماشا کردند.
تیم امید پرسپولیس هفته بعد چهارشنبه میزبان 

سایپا خواهد بود.
در دیگر رده های سنی هم امروز تیم نونهالان 
مقابل پاس قوامین بازی خواهد کرد، فردا تیم 
نوجوانان میهمان پیام کوثر ایرانیان است و تیم 
جوانان روز یکشنبه در خانه تیم پدیده جوان 

آپادانا به میدان خواهد رفت.
 

جلسه شبانه هیأت مدیره
پرسپولیس  باشگاه  مدیره  هیأت  جلسه 
سه شنبه شب در ساختمان باشگاه برگزار شد 
و در این نشست در مورد مسائل مختلف مالی 
و اقتصادی، حقوقی و ورزشی بحث و تبادل نظر 

انجام گرفت.
رضا درویش مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
گزارش کاملی از وضعیت و شرایط تیم به 
هیأت مدیره ارائه داد و در ادامه مدیران 
باشگاه را در جریان روند مذاکرات با جمال 

لوییس قرار داد.

مهاجم هلندی به ایران نیامده

برخی رسانه ها خبر دادند جدا از جمال لوییس 
مدافع چپ اهل ایرلند شمالی که روز سه شنبه 
وارد تهران شد و بامداد دیروز از ایران رفت،  
نایجل روبرتا مهاجم ۲۷ ساله هلندی هم با 
او وارد تهران شده و تست پزشکی داده اما این 
بازیکن هنوز از نظر فنی باید مورد بررسی کادرفنی 

پرسپولیس قرار گیرد.
با این وجود از باشگاه پرسپولیس خبر می رسد 
چنین اتفاقی نیفتاده و بازیکن هلندی وارد ایران 

است. نشده 
روبرتا که بازیکن آزاد است در ترنسفر مارکت 500 

هزار یورو ارزش دارد.
 

 ورود کمیته اخلاق
 به پرونده 230 هزار دلاری

حدود یک هفته قبل خبر آمد باشگاه پرسپولیس 
در پروسه جذب پیام نیازمند، قراردادی مجزا با 
یک مدیربرنامه به امضا رسانده و مبلغ ۲30 هزار 

دلار به این ایجنت پرداخت کرده است.
این قرارداد مابین باشگاه پرسپولیس و شخصی به 
نام »رضا مصطفایی« با طرفیت شرکتی اتریشی 
به امضا رسید که براساس آن، پرسپولیس باید 
مبلغ ۲30 هزار دلار امریکا را بلافاصله پس از 
عقد قرارداد دو ساله پیام نیازمند، به عنوان 
حق کارگزاری به این شخص پرداخت می کرد. 
این اتفاق در حالی رخ داده که طبق قانون 
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ، باشگاه ها 
به طور مستقل حق امضای قرارداد با کارگزار و 

مدیربرنامه را ندارند.
حالا خبر رسیده کمیته اخلاق فدراسیون 
فوتبال برای رسیدگی به این تخلف از سوی 
باشگاه پرسپولیس، پرونده ای تشکیل داده و 
احتمالاً بزودی برخی افراد به این کمیته احضار 

خواهند شد.
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جمال لوییس تست داد و از ایران رفت
مذاکره نهایی به شرط تأیید سه پزشک

هاشمیان و مازیار همبازیان دیروز، رقبای امروز
همه نگاه ها به عیسی آل کثیر

 وحید هاشمیان، سرمربی پرسپولیس 
در نشست خبری پیش از بازی با ملوان 
گفت: ملوان تیم خوبی است، باریشه 
و مربی خوبی دارد. در طول هفته با 
اینکه استراحت کمی داشتیم تمرینات 
را انجام دادیم، تعدادی مصدوم داریم و 
امیدوارم به جمع ما از هفته آینده اضافه 
شوند. درباره موضوعاتی باید صحبت 
کنم و هواداران باید بدانند که هدف 
کادر فنی برد و پیروزی است. من باید 
این تیم را به موفقیت برسانم و آبروی 

خودم مهم است.
*دو ماه بود که لیگ ایران تمام شده بود 
و بازیکنان خوب جذب شده بودند. از 
روز سوم اردوی ترکیه بازیکنان را آنالیز 
کردیم و دیدیم که برای برخی پست ها 
نیاز به جذب بازیکن داریم. دفاع 
راست، دفاع چپ و هافبک دفاعی 
بود که نیاز به جذب داشتیم. بالای 50 
بازیکن را بررسی کردیم و بسیاری از آنها 
را فیلم بازی شان را دیدیم. سرژ اوریه، 

ابرقویی و باکیچ را جذب کردیم.
* برخی بازیکنان را گرفتیم و با برخی 

به توافق نرسیدیم. در پست مهاجم و 
پشت مهاجم نیاز به بازیکن داشتیم 
و شاید اگر پایان فصل پیش آمده 
بودم بازیکنان تغییر می کردند. به 
عنوان یک مربی وظیفه دارم بازیکنان 
را هدایت و بهتر کنم. طی سال های 
گذشته پرسپولیس سه مربی داشته و 
آنها بازیکنان مدنظر خود را گرفته اند. 
از روز اول آگاه بودیم که باید در برخی 
پست ها بازیکن جذب کنیم. بازیکنانی 
را می توانیم جذب کنیم که آزاد باشند. 
هنوز در حال جست وجو هستیم و تلاش 
می کنیم بازیکنان خیلی خوبی جذب 
کنیم و نیاز به حمایت هواداران واقعی 

پرسپولیس داریم.
* شخصیتی ندارم که بهانه بیاورم، مجبور 
بودیم که در پست هایی از بازیکنانی 
استفاده کنیم که سابقه بازی در آن را 
داشته باشند. امیدواریم سرژ اوریه از 
هفته آینده به ما اضافه شود. براجعه 
و صحرایی هم مصدوم بودند و دیدیم 
که میلاد محمدی چون چندبار در تیم 
ملی دفاع راست بازی کرده از او استفاده 

کردیم. یک روز قبل تمرین بازی گذشته 
بیفوما و شکاری را از دست دادیم. این 
باعث شد برخی تغییرات داشته باشیم 
و این آزمایش نیست. دیروز )سه شنبه(

حسین کنعانی و اورونوف مصدوم شدند 
و شاید فردا )امروز(تعجب کنند هواداران 
که چرا این دو نیستند البته که پزشکان 

در حال بهبود آنها هستند.
*بازیکنی بوده که دوست داشتیم به 
تیم ما بیاید، تمام بازیکنان با نظر من 
جذب شدند. حتی به ما گفته اند که 
اگر جذب نکنید به تیم دیگری می رود. 
سپس خبر می آمد که بازیکنی گفته من 
نمی خواهم به پرسپولیس بیایم و این 
هواداران را ناراحت می کند، در صورتی 
که ما آن بازیکن را نخواستیم. تیم که 
نتیجه بگیرد، زمان شاهد این موضوعات 

بود. خواهد 
جذب  درخواست  را  بازیکن  پنج   *
دادیم که سه بازیکن جذب شدند. 
مهاجمی بود که دو میلیون یورو خودش 
می خواست و یک میلیون هم باشگاهش 
می خواست. در آن زمان باشگاه در نظر 

داشت که سقف را رعایت کند. آقای 
احمدی فکر نمی کردند که تیم های 
دیگر این هزینه ها را انجام دهند. 
بازیکنی از کشورهای اسلوونی و آلمان 

و آفریقای جنوبی را دیدیم. همچنین 
کاپیتان بوسنی و هرزگووین را دیدیم 

و آنالیز کردیم و صحبت کردیم. 
کوتاهی نبوده اما برخی بازیکنان 

در آخرین دقیقه پیشنهاد را رد 
کردند. مثلاً کاپیتان بوسنی قرار 
بود به ایران بیاید اما لحظه 
آخر همسرش گفت که به 
ایران نمی آید. همه تلاش مان 
گرفتن  برای  ما  ا کردیم  را 

بازیکن آزاد محدودیت داریم. 
در این بخش باید دقت کنیم تا 

بازیکن خوب انتخاب کنیم. اکنون 
محدودیت پیدا کردن بازیکن آزاد 
خوب داریم. داریم تمام لیگ ها را 

بررسی می کنیم. بازیکنانی که جذب 
کردیم، خیلی سریع بود. به دلیل 
محدودیت سقف موفق به جذب 

دو بازیکن نشدیم. 

 

جمال لوییس مدافع چپ مد نظر باشگاه پرسپولیس روز 
سه شنبه وارد ایران شد و در تست های پزشکی شرکت کرد. 
جالب اینکه رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس خبر ورود این 
کرد. منتشر  را  دادنش  تست  و  یران  ا به  بازیکن 

لوییس ظاهراً بامداد دیروز از ایران خارج شده است و حالا 
همه چیزدرباره بازگتش به ایران بستگی به نتایج تست های 
پزشکی او دارد. با توجه به مصدومیت های پرتعداد و طولانی 
جمال در فصل های گذشته، حساسیت  روی این بازیکن 
زیاد است و حتی پس از پاسخ منفی تست پزشکی او در 
امارات، بخشی از مدیران باشگاه پرسپولیس با حضورش 
در این تیم مخالفت کرده و معتقد بودند با توجه به مبلغ 
قرارداد سنگین لوییس، نباید روی او ریسک شود. با این 
وجود شنیده می شود جمال لوییس و مدیربرنامه او به 

مدیران باشگاه پرسپولیس تأکید کرده اند که مشکل مچ 
پای این بازیکن بسیار قدیمی و مربوط به دوران کودکی 
اوست و ربطی به مصدومیت هایش ندارد و می تواند بدون 
مشکل برای پرسپولیس بازی کند. به همین دلیل هم 
باشگاه پرسپولیس که برای جذب بازیکن بسیار تحت 
فشار هواداران است، تصمیم گرفته این بازیکن ایرلندی با 
حضور در تهران، تست های پزشکی تخصصی تری را پشت سر 
بگذارد و سپس درباره او تصمیم گرفته شود. طبق تصمیم 
باشگاه قرار است تست های پزشکی این بازیکن توسط 
سه پزشک متخصص مورد بررسی قرار بگیرد و سپس در 
تمرینات شرکت کند تا وضعیت بدنی و مصدومیت او به 
صورت عملی هم توسط کادر فنی تست شود. در صورتی که 
هر سه پزشک و کادر فنی وضعیت سلامتی جمال لوییس را 
تأیید کنند، باشگاه پرسپولیس با این بازیکن قرارداد خواهد 
بست. دیروز وحید هاشمیان هم درباره این بازیکن توضیح 
داد: ما تاکنون برای پست چپ ده گزینه داشتیم و آخرین 
نتیجه ما به دو گزینه رسید. اگر توافق کنیم انجام خواهد 
شد وگرنه می گردیم تا بهترین بازیکن را جذب کنیم. تست 
پزشکی را انجام دادند و دکترهای تیم حضور داشتند. سپس 
MRI گرفتند و تاکنون از نظر سلامتی جواب ها مثبت بوده 

و مرحله بعدی مذاکره است. پیش از ایشان با رگیلون 
مذاکره کردیم و همزمان پیشنهاد اورتون و لیگ فرانسه 
آمد. بازیکنان خوبی داریم و تیم باید تقویت شود. ایشان 
اگر تمام روند خوب پیش برود خوشحال می شویم که بیاید 

وگرنه گزینه های دیگر را بررسی می کنیم.

 پرسپولیس و ملوان عصر امروز در حالی مقابل هم به 
میدان می روند که سرمربیان دو تیم در همین پرسپولیس 
همبازی بوده اند. وحید هاشمیان آخرین سال های 
فوتبالش را در پرسپولیس سپری کرد و بعد از حضور در 
جمع سرخ ها در تیم دیگری به میدان نرفت اما مازیار 
بعد از پرسپولیس به ملوان برگشت و فوتبالش را در خونه 

به خونه بابل تمام کرد.
هاشمیان و مازیار حدود 15 سال پیش در پرسپولیس 
همبازی بودند و با هم به عنوان قهرمانی جام حذفی 
رسیدند اما امروز مقابل هم قرار خواهند گرفت و باید 
برنده باشند که البته برد برای هاشمیان ضروری تر است.
ع در قامت سرمربی  نکته مهم اینجاست که مازیار زار
هیچ گاه مقابل پرسپولیس برنده نبوده و هر چهار باری که 
به عنوان سرمربی ملوان مقابل سرخ ها به میدان رفته 

شکست خورده است.
جدا از این تقابل مردان اول نیمکت ها آنچه در زمین 
مسابقه اتفاق می افتد جذاب تر است چرا که قرار است 

عیسی آل کثیر مقابل پرسپولیس به میدان برود.
آل کثیر در پایان فصل گذشته از پرسپولیس کنار گذاشته 
شد و به استقلال رفت اما تحت فشار هواداران آن تیم 
قراردادش با آن باشگاه را هم فسخ کرد و پیراهن نماینده 
انزلی را به تن کرد تا شرایطی مشابه مهدی عبدی داشته 
باشد. با این وجود انتخاب استقلال توسط این بازیکن 
آن هم بعد از گل های مهمی که در دربی برای پرسپولیس 
زده و مصاحبه هایی که درباره علاقه و تعصبش به این تیم 

انجام داده بود همین یکی دو ماه پیش نزد پرسپولیسی ها 
مرور شد و حالا باید دید اندک هواداران حاضر در ورزشگاه 

شهرقدس چگونه با او برخورد خواهند کرد.
آل کثیر در هفته اول به میدان نرفت اما با پیراهن ملوان 
مقابل فولاد 35 دقیقه بازی کرد و بعد از یک نیمه حضور 
مقابل چادرملو در مصاف با گل گهر فیکس شد و ۹0 دقیقه 

بازی کرد اما در گلزنی ناموفق بود.
پیش بینی می شود آل کثیر در بازی عصر امروز مقابل 
پرسپولیس فیکس باشد و احتمالاً مهم ترین اسلحه تیم 
ع برای مقابله با سرخ ها در تهران خواهد بود.  مازیار زار
در نقطه مقابل پرسپولیس هم می توانست با استفاده از 
محمد عمری شرایطی نسبتاً مشابه را تکرار کند اما عمری 
همچنان مصدوم است و نمی تواند در این مسابقه حضور 

داشته باشد.

با دقت و حساسیت دنبال بازیکن خوب هستیم
هاشمیان: آبروی خودم مهم است

نقطه امید 
پرسپولیس 

آمار 
مثبتش در 
تقابل های 

اخیر با 
ملوان است 

به طوری 
که سرخ ها 

چهار بار 
برنده بوده و 

تنها یک بار 
تن به تساوی 

داده اند

6 امتیاز از چهار  با کسب تنها 
بازی نخست تیم وحید هاشمیان 
آمار بدترین شروع ده سال اخیر 
پرسپولیس در لیگ برتر را ثبت کرد 
اما معمولاً نتایج مسابقات لیگ 
برتر را در بازه های زمانی 5 هفته ای 

. می سنجند
هر چند حتی اگر پرسپولیس در 
بازی پنجم خود برنده شود ۹ امتیازی 
خواهد شد و با میانگین ۲ امتیاز از 
هر مسابقه فاصله دارد اما پیروزی در 
این مسابقه برای سرمربی سرخ ها و 

تیمش حیاتی است.
هفته قبل و بعد از تساوی ناامیدکننده 
مقابل چادرملو هواداران پرسپولیس 
برای اولین بار علیه وحید هاشمیان 
شعار دادند تا مشخص شود ادب و 
متانت و سابقه فوق العاده در بازیگری 
و آموزش مربیگری در آلمان هم 
نمی تواند مانع از بروز خشم هواداران 
نسبت به نتایج تیم با سرمربی 

باشد. جدیدش 
در واقع با اینکه بعد از انتخاب 
بی  سرمر ن  ا عنو به  ن  هاشمیا
پرسپولیس و جانشین کارتال باتجربه 
مخالفتی از سوی هواداران دیده نشد 
یا ناچیز بود، حالا برخی از هواداران 
پرسپولیس نسبت به موفقیت تیم 
محبوب شان با او ناامید شده اند و 
سرمربی سرخ ها مأموریت دارد تا 
این نگاه را نسبت به خود تغییر دهد.

هاشمیان البته خوش شانس است 
که بقیه تیم های مدعی بخصوص 
رقیب سنتی هم شرایط خوبی ندارند 
و حداقل از جانب آنها تحت فشار 
نیست اما هواداران پرسپولیس که 
فصل قبل تیم شان دستاوردی نداشته 
غیر از قهرمانی لیگ برتر به هیچ چیز 
راضی نمی شوند و کوتاه نخواهند آمد.
به همین خاطر بعد از سه مساوی 
ناامیدکننده در تهران و یک برد سخت 
در اصفهان حالا پرسپولیس چاره ای 

جز پیروزی مقابل ملوان ندارد تا 
هم طلسم برنده نشدن در پایتخت 
را بشکند هم به وضعیت خود سر و 

سامانی بدهد.
ع  حریف امروز آنها ملوان مازیار زار
است که هفته قبل به گل گهر باخت 
اما قبل از آن درست مثل پرسپولیس 
از سه بازی نخست دو تساوی و یک 

پیروزی به دست آورده بود.
پرسپولیس بعد از تساوی مقابل 
چادرملو شرایطی نیمه بحرانی را 
تجربه کرد اما باخت ۷ گله استقلال 
در آسیا و شرایط وخیم سپاهان باعث 
شد تا حملات به هاشمیان در سطح 
شعارهای بعد از بازی محدود بماند 
اما چنانچه سرخ ها در بازی امروز 
نتیجه نگیرند می توان پیش بینی 
کرد پرسپولیس رسماً وارد بحران 
شود. با این حساب هاشمیان و 
بازیکنانش باید نهایت تلاش خود را 
به کار بگیرند تا اوضاع از اینکه هست 

بدتر نشود.
البته مثل هر چهار هفته گذشته 
پرسپولیس در این مسابقه هم دچار 
بدشانسی و اتفاقات عجیب شده و 
گروهی از بازیکان این تیم مصدوم 
هستند که باید دید هاشمیان چگونه 

این مسأله را مدیریت خواهد کرد.
نقطه امید پرسپولیس آمار مثبتش 
در تقابل های اخیر با ملوان است 
به طوری که سرخ ها چهار بار برنده 
بوده و تنها یک بار تن به تساوی 

داده اند.
پرسپولیس فصل قبل ملوان را دبل 
کرد و جالب اینکه بازی برگشت 
مقابل قوی انزلی که آخرین مسابقه 
سرخ ها در سال 1403 بود یکی از 
شسته رفته ترین بردهای تیم کارتال 
بود که حتی هواداران را به قهرمانی 
امیدوار کرد اما در شروع سال 
جدید همه چیز تحت تأثیر باخت 

به شمس آذر خراب شد.

پرسپولیس – ملوان؛ ساعت 19

و بزن تا غرق نشوی! پار

تیم های مدعی هنوز 
شرایط خوبی ندارند

بخشی  ر  د ن  شمیا ها حید  و
 : گفت خود  ی  خبر نشست  ز  ا
شبانه روزی کار می کنیم که به 
موفقیت برسیم. تیم اول لیگ 
در  امتیاز   ۶ دوم  تیم  و  امتیاز   ۷
جدول دارند. بازیکنان پرسپولیس 
خانه اصلی خود را ورزشگاه آزادی 
می دانند و اگر در آنجا بودیم حس 
بازی خانگی داشتیم. خواهش 
داشته  صبر  هواداران  می کنم 
 . ست ا طولانی  فصل  و  باشند 
هنوز  قهرمانی  مدعی  تیم های 
شرایط ایده آل ندارند. امیدوارم از 
فردا )امروز(نتیجه خوبی بگیریم و 
پرسپولیس را به جایگاه اصلی اش 

برگردانیم.
وحید هاشمیان در ادامه گفت: 
قطعاً هر جایی بودم تلاش خود را 
کرده ام و فوتبال یک جنگ است. 
در دوران بازیگری و مربیگری این 
روحیه در من بوده که بمانم و 
تلاش کنم. مطمئن هستم که با 
کمک همه عوامل می توانیم نتیجه 

خوبی بگیریم.
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اردوگاه آبی

با وجود بهبودی نسبی هافبک ازبک
بازگشت ماشاریپوف تا نیم فصل 

ممکن نیست
ازبکستانی  هافبک  ماشاریپوف،  جلال الدین 
استقلال، این روز ها دوران درمان مصدومیت خود 
را با انجام تمرینات فیزیوتراپی و بدنسازی پشت سر 
می گذارد. او برخلاف توصیه پزشکان، تصمیم گرفته 
پای خود را به تیغ جراحی نسپارد. دلیل اصلی این 
تصمیم، نگرانی ماشاریپوف از غیبت احتمالی در 
جام جهانی است چرا که در صورت جراحی، مدت 
طولانی از میادین دور خواهد ماند و ممکن است 
فرصت حضور در ترکیب تیم ملی ازبکستان را از 
دست بدهد. ماشاریپوف با تمرکز بر فیزیوتراپی 
امیدوار است بتواند بدون عمل جراحی به شرایط 
مطلوب بازگردد و بار دیگر پیراهن استقلال را به 
تن کند. با این حال، یک مانع بزرگ بر سر راه او 
وجود دارد. استقلال در حال حاضر سهمیه بازیکنان 
خارجی خود را تکمیل کرده و حضور ماشاریپوف در 
لیست به معنای اضافه شدن هشتمین بازیکن 
خارجی خواهد بود؛ موضوعی که با قوانین سازمان 
لیگ مغایرت دارد، چراکه تنها ۷ بازیکن خارجی 
مجاز به ثبت در فهرست هستند. به همین دلیل 
حتی در صورت آماده شدن ماشاریپوف، امکان 
بازگشت او به لیست استقلال تنها در نیم فصل 
فراهم خواهد شد؛ بنابراین سرنوشت هافبک 
تکنیکی، هم به روند درمانش گره خورده و هم به 

تصمیمات مدیریتی باشگاه در نیم فصل.

پیشکسوت استقلال در بستر بیماری
آبی ها پیگیر حال کارگرجم

اکبر کارگرجم، پیشکسوت نامدار استقلال و یکی از 
چهره های تأثیرگذار فوتبال ایران، به دلیل مشکلات 
جسمانی در بیمارستان بستری شده است. این خبر 
باعث نگرانی جدی هواداران استقلال و جامعه 
فوتبال کشور شده است. کارگرجم که سابقه حضور 
در تیم ملی ایران را نیز در کارنامه دارد، سال ها به 
عنوان مدافعی سختکوش و وفادار به رنگ آبی 
شناخته می شد و نقش پررنگی در موفقیت های 

استقلال در دهه های گذشته ایفا کرده است.
بستری شدن او در روزهای اخیر واکنش های 
گسترده ای را در میان اهالی فوتبال به همراه داشته 
و بسیاری از هم تیمی های سابق، پیشکسوتان و 
هواداران با ارسال پیام های حمایتی برای او آرزوی 
سلامتی کرده اند. استقلالی ها امیدوارند اسطوره 
محبوبشان هرچه زودتر از بستر بیماری برخیزد و 

سلامتی کامل خود را بازیابد.

افشاگری تازه درباره قراردادهای استقلال
 آدان به جای 200 هزاردلار

 2میلیون دلار گرفته!
انتقاد ها به نحوه عقد قرارداد های پرهزینه در 
باشگاه استقلال وارد مرحله تازه ای شده است. 
جلال رشیدی کوچی، نماینده سابق مجلس، 
ازجمله افرادی است که نسبت به این روند 
هشدار داده و معتقد است هزینه های سنگین برای 
بازیکنانی با ارزش واقعی پایین، نه تنها به سود باشگاه 
نیست بلکه به اعتبار فوتبال ایران نیز لطمه وارد 
می کند. بر اساس اظهارات او، برخی بازیکنان خارجی 
با قیمتی چند برابر ارزش واقعی شان جذب استقلال 
شده اند؛ نمونه هایی که در سایت های معتبر جهانی 
حدود ۲۰۰ هزار دلار قیمتگذاری شده اند، اما با 
قرارداد هایی چند میلیون دلاری به خدمت گرفته 
شده اند. نتیجه چنین تصمیماتی، ناکامی های بزرگ 
در میادین و شکست هایی است که حساسیت و 
تعصب بازیکنان را زیرسؤال برده است. این نماینده 
سابق مجلس با اشاره به اسناد و نامه های موجود 
تأکید کرده که موضوع قرارداد ها باید با جدیت 
بررسی شود، چراکه احتمال وجود تخلفات یا 
سوءمدیریت در این پرونده ها بالاست. او هشدار 
داده در صورت بی توجهی نهاد های نظارتی، اسناد را 
به صورت عمومی منتشر خواهد کرد. اظهارات این 
نماینده مجلس به طور مشخص دروازه بان اسپانیایی 
استقلال )آنتونیو آدان( را هدف قرار داده است. این 
حاشیه ها بار دیگر بحث شفافیت مالی و لزوم 
پاسخگویی مدیران ورزشی را به میان آورده و استقلال 

را در کانون توجه افکار عمومی قرار داده است.

شایعات عجیب درباره اندونگ
باشگاه استقلال فعلاً به تمدید 

قراردادها فکر نمی کند
در روزهای اخیر شایعاتی درباره تمدید قرارداد 
بازیکن استقلال، اندونگ، منتشر شد و حتی 
برخی مدعی بودند که ساپینتو خواستار عقد 
قرارداد بلندمدت با این بازیکن شده است. این 
خبر در فضای رسانه ای و بین هواداران باعث 
واکنش های مختلف شد، اما پیگیری ها نشان داد 
که صحت ندارد. مسئولان باشگاه استقلال تأکید 
کرده اند که تاکنون هیچ بحث رسمی یا غیررسمی 
درباره قراردادهای فصل آینده، از جمله اندونگ، با 
ساپینتو مطرح نشده است. باشگاه هنوز تصمیمی 
درباره بازیکنان فعلی و تمدید قراردادها نگرفته 
و تمرکز کادر فنی و مدیریت بر عملکرد تیم در 
مسابقات جاری است. اندونگ به عنوان یک 
بازیکن با کیفیت و مفید برای استقلال شناخته 
می شود و حضورش در ترکیب تیم ارزشمند است، 
اما تا این لحظه هیچ مذاکره ای برای تمدید 
قرارداد او صورت نگرفته است. هواداران باید 
اخبار رسمی باشگاه را مبنای قضاوت قرار دهند و 

از انتشار شایعات پرهیز کنند.

باشگاه استقلال، علی  سرپرست 
تاجرنیا، اخیراً از آغاز رایزنی های اولیه 
برای ساخت ورزشگاه اختصاصی این 
باشگاه خبر داده است. او اعلام کرده 
است که مکانی مدنظر قرار گرفته که 
پیش تر برای احداث یک استادیوم 
۴۰ هزار نفری در نظر گرفته شده بود 
و باشگاه قصد دارد با همکاری جامعه 
هواداری و هواداران متمول، این پروژه 
را پیش ببرد. به گفته تاجرنیا، هلدینگ 
باشگاه در این مسیر مصمم است و 
برنامه ریزی های اولیه آغاز شده  است.
با وجود این سخنان امیدوارکننده، 

سؤال اصلی اینجاست که وعده 
جدید چه ضمانت اجرایی دارد و آیا 
اظهارات اخیر صرفاً یک مصاحبه 
پوپولیستی است یا استقلال برنامه ای 
جامع و عملیاتی برای ساخت این 
ورزشگاه در نظر دارد؟ مروری بر سوابق 
مدیران پیشین باشگاه پاسخ چندان 
پرسش  این  به  امیدوارکننده ای 
نمی دهد. علی خطیر پیش از تاجرنیا، 
نمایندگان یک شرکت خارجی را به 
تهران دعوت کرد و هزینه های زیادی 
برای این سفر صرف شد تا پروژه 
ساخت ورزشگاه اختصاصی کلید بخورد، 
اما در نهایت هیچ اقدامی عملی نشد. 
پیش تر نیز دیگر مدیران استقلال 
وعده های مشابه داده بودند، اما نتیجه 

ملموسی حاصل نشد.

این سابقه نشان می دهد که تحقق 
پروژه ای ملی مانند ورزشگاه اختصاصی 
نیازمند ضمانت اجرایی، منابع مالی 
پایدار و ثبات مدیریتی است. در حال 
حاضر، استقلال نه تنها با نتایج ضعیف 
در لیگ برتر مواجه است، بلکه جایگاه 
مدیران باشگاه نیز ناپایدار به نظر 
می رسد و حتی مشخص نیست تاجرنیا 
تا چه مدت در این سمت باقی بماند. 
وقتی ماندن مدیران به نتایج تیم 
وابسته باشد، برنامه ریزی بلندمدت و 
پروژه های بزرگ مانند ساخت ورزشگاه 
با ریسک بسیار بالایی مواجه می شوند.
این حال، هدفگذاری باشگاه  با 
مثبت و قابل درک است. استقلال 
همواره به عنوان یکی از محبوب ترین 
ایران  باشگاه های  پرافتخارترین  و 

ورزشگاه  داشتن  و  شده  شناخته 
اختصاصی می تواند نه تنها شرایط 
مالی باشگاه را بهبود دهد، بلکه به 
تقویت هویت باشگاه و ایجاد محیطی 
حرفه ای برای بازیکنان کمک کند. در 
کنار سرمایه گذاری برای خرید بازیکن 
و بهبود وضعیت فنی تیم، ایجاد 
زیرساخت های ثابت، ازجمله ورزشگاه 

اختصاصی، اهمیت بالایی دارد.
اما سؤال اصلی این است که چه 
راهکاری برای تضمین اجرای این 
پروژه وجود دارد؟ باشگاه استقلال 
برای موفقیت این طرح نیازمند یک 
برنامه مدون و عملیاتی است؛ شامل 
تأمین منابع مالی از هواداران، جذب 
با  تعامل  سرمایه گذاران متمول، 
شرکت های ساختمانی معتبر و ایجاد 

ضمانت های اجرایی برای جلوگیری از 
توقف پروژه در میانه راه اندازی. بدون 
چنین برنامه ای، وعده های ساخت 
ورزشگاه نمی تواند بیشتر از یک اعلامیه 

رسانه ای تلقی شود.
به هر حال، استقلال و هوادارانش 
امیدوارند این بار وعده ها فقط روی 
کاغذ نماند و پروژه ای عملی و واقعی 
شکل بگیرد. موفقیت این پروژه نه تنها 

به توسعه باشگاه کمک می کند، بلکه 
می تواند الگویی برای سایر باشگاه ها 
زیرساخت های  در  سرمایه گذاری  و 
ورزشی ایران باشد. اما تا زمانی که 
و  زمان بندی  منابع،  در  شفافیت 
مسئولیت های اجرایی مشخص نشود، 
تحقق وعده ساخت ورزشگاه اختصاصی 
استقلال همچنان در حد یک آرزو باقی 

خواهد ماند.

تساوی استقلال مقابل پیکان در لیگ برتر برای بسیاری از 
هواداران این تیم ناامیدکننده بود، چرا که استقلال انتظار 
داشت با توجه به شرایط جدول و کیفیت بازیکنانش، سه 
امتیاز این بازی را به دست آورد. اما عملکرد نه چندان 
مطلوب آبی ها باعث شد تا سرمربی تیم تصمیم متفاوتی 
بگیرد. او به جای آن که مانند روال معمول پس از بازی ها 
به بازیکنان استراحت بدهد، هیچ تعطیلی ای در نظر 
نگرفت و بلافاصله تمرینات تیم را ادامه داد. این تصمیم 

در واقع نوعی تنبیه و پیام جدی به بازیکنان بود تا متوجه 
شوند که جای هیچ گونه سهل انگاری و کم کاری وجود 
ندارد. سرمربی استقلال با این اقدام نشان داد که تنها 
نتیجه و عملکرد در زمین مسابقه معیار ارزیابی اوست و 
حتی نام های بزرگ و سابقه بازیکنان نمی تواند مانع از 
سختگیری اش شود. هدف اصلی این تصمیم، بالا بردن 
سطح آمادگی جسمانی و ذهنی تیم برای دیدار حساس 

بعدی مقابل شمس آذر است. 

ساعده سیما که به عنوان سخنگوی باشگاه استقلال معرفی شده 
بود، در ابتدا نقش پررنگی در ارتباطات رسانه ای باشگاه داشت و 
همواره پاسخگوی خبرنگاران و هواداران بود. اما در هفته های اخیر 
مدیران استقلال از او خواسته اند کمتر در رسانه ها صحبت کند و 
همین موضوع باعث شده حضور او کمرنگ تر شود. این تصمیم 
در واقع نوعی کاهش کارایی و محدود کردن وظایف او محسوب 
می شود، چرا که اساساً نقش سخنگو بر پایه اطلاع رسانی و ارتباط 

مداوم با افکار عمومی تعریف می شود.

در فوتبال حرفه ای، سخنگوی یک باشگاه مسئولیت مهمی در 
مدیریت بحران ها، شفاف سازی اتفاقات و انتقال مواضع رسمی 
دارد. حال وقتی چنین فردی عملاً به حاشیه رانده می شود، 
طبیعی است که پرسش های زیادی در خصوص دلیل این 
تصمیم مطرح شود. برخی اعتقاد دارند استقلال می خواهد 
سیاست سکوت خبری را در پیش بگیرد تا حاشیه ها کمتر شود، 
اما عده ای دیگر این اقدام را نشانه ضعف در مدیریت رسانه ای 

باشگاه می دانند.

تاجرنیا: برای استقلال ورزشگاه می سازیم

وعده یا واقعیت؟!

 استقلال در 
بازی بعدی 

خود در لیگ 
قهرمانان 

آسیا مقابل 
المحرق 

بحرین قرار 
می گیرد و 
کسب سه 
امتیاز این 

دیدار علاوه 
بر تثبیت 

جایگاه تیم 
در لیگ، 

اعتماد 
به نفس لازم 
برای رقابت 

آسیایی را 
به بازیکنان 

منتقل 
می کند

در هفته پنجم لیگ برتر، استقلال 
در ورزشگاه ۱۵هزار نفری سردار 
آزادگان به مصاف شمس آذر قزوین 
می رود. این بازی برای هر دو تیم 
اهمیت دارد، اما برای استقلال از 
اهمیت حیاتی برخوردار است. 
شاگردان ساپینتو که تاکنون چهار 
بازی انجام داده اند، تنها ۵ امتیاز 
کسب کرده و با جایگاه هشتم 
جدول مواجه هستند. عملکرد 
نه چندان مطلوب آبی ها در شروع 
فصل فشار زیادی بر کادر فنی وارد 
کرده و حالا این دیدار فرصتی 
است تا استقلال دومین برد خود 
در فصل بیست و پنجم لیگ برتر را 
به دست آورد و وضعیتش در جدول 

سر و سامان پیدا کند.

در طرف مقابل، شمس آذر قزوین 
تنها با یک امتیاز در قعر جدول 
قرار دارد و هنوز نتوانسته نتایج 
لازم را کسب کند. با این حال، 
نکته مهم درباره این تیم، قدرت 
ر  ذ شمس آ  . ست ا ن  آ هجومی 
با 6 گل زده یکی از تیم های با 
بهترین آمار گلزنی لیگ است و در 
کنار استقلال و تراکتور، در میان 
تیم های برتر از نظر توان حمله 
قرار دارد. این نشان می دهد که 
شاگردان ساپینتو باید در طول 
داشته  کامل  تمرکز  دقیقه   ۹۰
باشند تا در مقابل حملات سریع 
غافلگیر  حریف  موقعیت ساز  و 

. ند نشو
عی  فا د ضعف  ل  حا عین  ر د

برگ  ند  می توا نیز  شمس آذر 
برنده ای برای استقلال باشد. تیمی 
که بتواند از اشتباهات دفاعی 
حریف بهره برداری کند و فرصت ها 
را به گل تبدیل کند، شانس بالایی 
برای برد خواهد داشت. استفاده 
از بازیکنان کلیدی مانند یاسر 
آسانی، مهران احمدی و الحدادی 
می تواند در ایجاد تعادل دفاعی و 
تهاجمی مؤثر باشد. استقلال باید 
با هوش تاکتیکی بالا و کنترل توپ 
در میانه میدان، بازی را مدیریت 
کند و با کمترین اشتباه، از نقاط 
ضعف حریف بهره ببرد. باید از این 
موضوع نیز غافل نبود که استقلال 
نیز در خط دفاع وضعیت مناسبی 
ندارد وعیناً مانند شمس آذر 6 گل 

دریافت کرده است. تنها وجه تمایز 
دو تیم در واقع تعداد امتیازاتی 
است که تا به امروز دریافت 
کرده اند وگرنه در تعداد گل زده و 

گل خورده یکسانند.
نکته دیگر اهمیت روانی بازی 
است. استقلال در بازی بعدی 
خود در لیگ قهرمانان آسیا مقابل 
المحرق بحرین قرار می گیرد و 
کسب سه امتیاز این دیدار علاوه 
بر تثبیت جایگاه تیم در لیگ، 
اعتمادبه نفس لازم برای رقابت 
بازیکنان منتقل  به  را  آسیایی 
می کند. این بازی یک فرصت 
طلایی است تا تیم روحیه خود را 
بازگرداند و روند ضعیف هفته های 

گذشته را جبران کند.

برای ساپینتو، این دیدار حکم 
محک جدی دارد. ادامه ناکامی ها 
ممکن است باعث شود هیأت 
مدیره استقلال از حمایت کامل 
او فاصله بگیرد و موقعیتش در 
بیفتد.  خطر  به  باشگاه  ین  ا
بنابراین سرمربی باید با اتخاذ 
ترکیب مناسب، برنامه تاکتیکی 
دقیق و مدیریت هوشمندانه بازی، 
تیم را به برتری برساند. هرگونه 
اشتباه یا سهل انگاری می تواند 
پیامدهای جدی داشته باشد و 
فرصت بازگشت به روند پیروزی را 

کند. محدود 
استقلال برای موفقیت در این 
دیدار نیازمند ترکیبی از دقت 
نقاط  از  بهره برداری  تاکتیکی، 
ضعف حریف و استفاده مؤثر از 
فرصت هاست. بازیکنان استقلال 
باید کنترل بازی را در میانه میدان 
موقعیت های  از  و  کنند  حفظ 
هجومی نهایت استفاده را ببرند. 
خط دفاع آبی ها که اشتباهات 
مکرری داشته نیز باید هوشیار 
عمل کند و از باز شدن فضاهای 
خطرناک جلوگیری نماید. حضور 
بازیکنان باتجربه و مسئولیت پذیر 
مانند چشمی می تواند در ایجاد 
ثبات و هماهنگی تیم نقش کلیدی 

ایفا کند.
به طور کلی، این بازی فرصتی 
طلایی برای استقلال است تا 
با کسب سه امتیاز، روند نزولی 
اخیر را متوقف کند و روحیه تیم 
پیروزی در مقابل  بازگرداند.  را 
شمس آذر می تواند تعادل تیم 
را به لیگ و آسیا منتقل کند و 
نشان دهد که استقلال هنوز 
مدعی اصلی فصل است. ساپینتو 
و شاگردانش باید از این فرصت 
نهایت بهره را ببرند، زیرا شکست 

یا کسب نتیجه ضعیف در این بازی 
می تواند فشارها را افزایش دهد 
و آینده سرمربی را در استقلال 
پیچیده کند. هواداران انتظار دارند 
تیم با تمرکز، انگیزه و نمایش 
هجومی و هوشمندانه، پیروز میدان 
شود و جایگاه خود در جدول را 

کند. تثبیت 

آبی ها به قعرنشین لیگ رسیدند

استقلال به دنبال طلوعی دوبارهاستقلال به دنبال طلوعی دوباره

مهران بازیکن مورد علاقه سرمربی آبی ها
 احمدی برگ برنده پنهان استقلال 

ساپینتو دست به دامان چشمی شد
روزبه نقش اول خط دفاع

دیدار استقلال برابر پیکان بیش از هر چیز 
تحت  تأثیر درخشش یاسر آسانی قرار گرفت. 
مهاجم آلبانیایی آبی ها با دبل دیدنی اش 
به تنهایی دو بار دروازه حریف را باز کرد 
و نام خود را در کانون توجه رسانه ها و 
هواداران قرار داد. اما در سایه این نمایش 
درخشان، مهران احمدی نیز یکی از 
بهترین بازیکنان استقلال بود؛ بازیکنی 
که عملکردش کمتر دیده شد اما تأثیر 

فراوانی در نتیجه نهایی داشت.
ندگی  و د با  بقه  مسا ن  آ ر  د ی  حمد ا
بی امان، پوشش مناسب در خط میانی و 
ارکان  از  مسئولیت پذیری مثال زدنی، یکی 
اصلی استقلال محسوب می شد. او علاوه بر 
اجرای کامل وظایف دفاعی و حفظ تعادل تیم 
در میانه میدان، بارها در حملات نیز شرکت 
کرد و با پاس های دقیق خود نقش مؤثری 
در شکل گیری موقعیت های خطرناک ایفا 
نمود. همین نمایش باعث شد ساپینتو نگاه 
ویژه ای به او پیدا کند و حالا در آستانه جدال با 

شمس آذر قزوین، خبرها حکایت از حضور 
دوباره احمدی در ترکیب اصلی دارند.

کادر فنی استقلال از عملکرد احمدی 
در بازی با پیکان بسیار راضی است 

و او را نمونه ای از بازیکنی می دانند 
ی  کتیک ها تا به  نه تنها  که 
سرمربی پایبند است بلکه در 

طول مسابقه کمترین خطا را مرتکب می شود. 
این موضوع می تواند در جدال حساس پیش 

رو برگ برنده ای مهم برای استقلال باشد.
احتمال زیادی وجود دارد که احمدی ۹۰ 
دقیقه کامل مقابل شمس آذر به میدان 
برود. بازیکنی که شاید در سایه گلزنان 
مطرح تیم قرار داشته باشد، اما با تلاش 
و نظم تاکتیکی خود جایگاهی ویژه در ذهن 
کادر فنی پیدا کرده است. استقلالی ها 
امیدوارند که احمدی با تکرار نمایش 
اخیرش، تیم را در مسیر پیروزی نگه دارد 
و این بار توجه ها بیش از گذشته به نقش 

تأثیرگذارش جلب شود.

روزبه چشمی، بازیکنی که قابلیت بازی 
در چند پست را دارد، به احتمال زیاد در 
دیدار حساس مقابل شمس آذر در قلب 
خط دفاعی آبی پوشان به میدان خواهد 
رفت. شنیده ها حاکی است ساپینتو 
قصد دارد از چشمی به عنوان مهره ثابت 
دفاع میانی استفاده کند و گزینه اصلی 
او برای شراکت در این پست سامان فلاح 
است. با این حال، احتمال حضور یکی 
از مدافعان قبلی تیم مانند عارف آقاسی 
یا آرمین سهرابیان هم وجود دارد؛ هر 
چند عملکرد پرنوسان این بازیکنان 

باعث تردید کادر فنی شده است.
آنچه مسلم است، ساپینتو تصمیم گرفته 
در خط دفاع تغییر ایجاد کند و چشمی 
را به عنوان وزنه ای مطمئن در این منطقه 
به کار گیرد. استقلال در شش بازی اخیر 
خود با مدافعان تخصصی نتوانسته ثبات 
لازم را نشان دهد و اشتباهات فردی بارها 
باعث از دست رفتن امتیاز شده است. 
حالا نگاه ها به چشمی دوخته شده 

تا شاید بتواند آرامش و انسجام لازم را 
به ساختار دفاعی تیم بازگرداند.

یک  جابه جایی  این  البته 
پیامد منفی هم دارد؛ چرا که 

استقلال با انتقال چشمی 
از میانه میدان، بخشی از 

قدرت و استحکام خط 
هافبک خود را از دست 
خواهد داد. حضور او در 

میانه زمین همواره به 
آبی ها کمک کرده بود تا برتری نسبی 

تاکتیکی خود را حفظ کنند. اکنون 
ساپینتو باید میان ثبات دفاعی و 
انسجام خط میانی تعادل برقرار کند.

با این حال، تجربه و توانایی های 
ر  د ا  ر ل  ستقلا ا ند  ا می تو چشمی 
شرایط بحرانی فعلی نجات دهد. 

هواداران امیدوارند که این تغییر مهم 
نتیجه بخش باشد و خط دفاع استقلال 
پس از هفته ها ناکامی، سر و سامان 

پیدا کند.

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

ترکیب احتمالی استقلال
شاید آدان دوباره به عنوان 
دروازه بان اصلی استقلال به 
چهارچوب دروازه بازگردد و 
مسئولیت حفاظت از دروازه را 
برعهده گیرد. در خط دفاع، 
ترکیب احتمالی می تواند 
شامل روزبه چشمی در کنار 
سامان فلاح یا عارف آقاسی 
باشد. در کناره ها نیز حردانی 
در جناح راست و جلالی در 
جناح چپ بازی خواهند 
کرد تا پوشش کامل خطوط 

کناری تضمین شود.
استقلال  میانی،  خط  در 
با حضور اندونگ، مهران 
احمدی، یاسر آسانی، حدادی 
و کوشکی به میدان خواهد 
رفت. اندونگ و احمدی 
ثبات در  مسئولیت ایجاد 
میانه میدان و اتصال بازی 
به حمله را خواهند داشت، 
در حالی که آسانی، حدادی و 
کوشکی با حرکت های سریع 
و پاس های دقیق به خلق 
موقعیت های گلزنی کمک 

می کنند.
خط حمله استقلال احتمالاً 
با حضور نازون یا سحرخیزان 

شکل خواهد گرفت. 

کاهش اختیارات سخنگو با تصمیم مدیراناستقلال بدون استراحت به شمس آذر رسید
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آیتانا بونماتی، ستاره تیم ملی فوتبال 
زنان اسپانیا و باشگاه بارسلونا، در سخنانی 
الهام بخش درباره مسیر موفقیت خود گفت: 
»هیچ وقت وقتی بچه بودم فکر نمی کردم 
به این سطح از موفقیت برسم، چون حتی 
تصور نمی کردم فوتبال زنان وجود داشته 
باشد. ما فراتر از فوتبالیست بودن هستیم؛ 

ما با الگو بودن، فوتبال را در سراسر جهان 
رهبری می کنیم. امروز نسل های جدید 
می توانند رؤیای فوتبالیست شدن را در سر 
داشته باشند، رؤیایی که من هرگز در کودکی 

تصورش را نمی کردم.«
بونماتی که در کودکی الگوهایی مثل ژاوی 
و اینیستا داشت، تاکنون سه دوره متوالی 

توپ طا را کسب کرده و تنها زن تاریخ 
فوتبال است که سه بار این جایزه معتبر را 
به دست آورده است. این موفقیت ها جایگاه 
او را به عنوان یکی از اسطوره های دنیای 
فوتبال تثبیت کرده و الهام بخش نسل 
جدیدی از فوتبالیست های زن در سراسر 

جهان شده است.

آیتانا بونماتی؛ از رؤیاهای کودکی تا سه بار توپ طلای جهان  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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خبر و مصاحبه

اعلام برنامه دیدارهای لیگ قهرمانان 
فوتبال بانوان آسیا

رقابت های مرحله گروهی لیگ قهرمانان بانوان 
آسیا ۲0۲5/۲0۲6 با حضور ۱۲ تیم در سه گروه 
برگزار می شود و تیم خاتون بم ایران در گروه B با 
تیم های ووهان جیانگدا چین، بنگال شرقی هند و 
نسف قارشی ازبکستان همگروه است. این مسابقات 

به میزبانی چین در شهر ووهان برگزار می شود.

 پرسه: ایران زمین ملارد 
امسال حرف هایی برای گفتن دارد

راضیه پرسه، بازیکن تیم ایران زمین مارد که فصل 
گذشته در فولاد هرمزگان حضور داشت، پس از دیدار 
تیمش در هفته اول لیگ برتر فوتسال زنان مقابل 
استقال تهران مدعی اول قهرمانی گفت: »هر چند 
نتیجه به سود ما نبود، اما تیم نمایش بسیار خوبی 
ارائه داد و توانست نشان دهد ایران زمین مارد امسال 

حرف هایی برای گفتن دارد.«
پر سه درباره تفاوت تجربه فصل گذشته و شرایط فعلی 
افزود: »امسال تیم ما ترکیبی از بازیکنان جوان است 
و همه انگیزه بالایی دارند تا بهترین عملکرد خود را 
نشان دهند. روحیه جنگندگی، حتی پس از دریافت 
گل، بسیار عالی بود و این نشان می دهد تیم ما 

می تواند در طول فصل چالش برانگیز باشد.«
پر سه درباره ادامه فصل گفت: »لیگ امسال بسیار 
سخت است، اما با تاش، همدلی و حمایت هواداران 
امیدواریم نتایج خوبی کسب کنیم. همچنین از همه 
هواداران می خواهم همیشه پشت تیم باشند؛ حضور 
و تشویق آنها انگیزه ما را چند برابر می کند و باعث 

می شود بهترین خود را در زمین نشان دهیم.«
وی در خاتمه عنوان کرد: »از مدیران باشگاه بابت 
حمایت از این تیم جوان کمال تشکر را دارم و 
همچنین قدردان تاش های سازمان لیگ هستیم 
که با برگزاری مسابقات، محیطی استاندارد و رقابتی 

برای تیم ها فراهم کرده اند.«

فرشته کریمی به بندر رفت
در روزهای گذشته خبرها حکایت از انصراف تیم فولاد 
هرمزگان از لیگ برتر داشت. موضوعی که نگرانی هایی 
بابت کاهش تعداد تیم های حاضر در رقابت ها را به 
همراه داشت. با این حال، نقش آفرینی سازمان لیگ 
فوتسال ایران بار دیگر تعیین کننده شد. همان طور 
که پیش تر با رایزنی های این سازمان، باشگاه 
مس رفسنجان به لیگ بازگشت، این بار نیز فولاد 
هرمزگان مجاب شد تا در مسابقات حضور پیدا کند. 
بدین ترتیب لیگ برتر فوتسال زنان طبق برنامه اولیه 
با حضور ۱۲ تیم برگزار خواهد شد. از باشگاه فولاد 
هرمزگان نیز خبر می رسد که آنها برای تقویت تیم خود 
سراغ چهره های شناخته شده رفته اند. فرشته کریمی، 
نسیمه غامی، فاطمه رحمتی و فرشته خسروی، ۴ 
بازیکن ملی پوش به این تیم پیوسته اند تا در کنار 
ترکیب جوان و بومی فولاد، تجربه ارزشمندی به تیم 
تزریق کنند. البته جزئیاتی از رقم قرارداد آنها منتشر 
نشده ولی با این حال جذب چنین ستاره هایی بدون 
شک می تواند تأثیر بسزایی در افزایش اعتمادبه نفس و 

عملکرد بازیکنان جوان تیم داشته باشد.

عباسپور اولین گلزن پرسپولیس در 
لیگ برتر شد

تیم فوتبال زنان پرسپولیس موفق شد مقابل فرا 
ایساتیس شیراز به اولین برد خود در لیگ برتر دست 
یابد. پرسپولیسی ها که در دیدار نخست مقابل ایستا 
البرز به تساوی بدون گل رسیده بودند، در دیدار مقابل 
نماینده شیراز با تاش فراوان موفق شدند گل های 
پیروزی را به ثمر برسانند. در نیمه دوم، روی ارسال یک 
کرنر، زینب عباسپور نخستین گل فصل پرسپولیس را زد 
و چند دقیقه بعد گل دوم را هم به ثمر رساند تا ستاره 
تیمش شود. عباسپور که از تیم خاتون بم به پرسپولیس 
آمده و شماره ۴ را بر تن کرده، عاقه اش به سید جال 
حسینی را دلیل انتخاب این شماره عنوان کرده است. 
هافبک دفاعی پرسپولیس نشان داد در گلزنی نیز توانایی 
بالایی دارد و مریم آزمون روی او برای گلزنی حساب 
ویژه ای باز کرده است. پرسپولیس در ادامه لیگ باید 
در سیرجان به مصاف گل گهر برود؛ تیمی که با هدف 
قهرمانی بسته شده و در مقابل پرسپولیس تیمی متوسط 

با خریدهای دیرهنگام روانه لیگ کرده است.

 پنجشنبه 3 مهر ۱۴0۴   ۲ ربیع الثانی ۱۴۴7
  سال بیست و نهم  شماره 793۴

 :A گروه
ــیتی ویتنام،  ــترالیا، هو چی مین سـ ملبورن سیتی اسـ

لاگونا فیلیپین و لایون سیتی سنگاپور
 :B گروه

ووهان جیانگدا چین، خاتون بم ایران، بنگال شرقی 
هند و نسف قارشی ازبکستان

 :C گروه
سوون کره جنوبی، توکیو وردی بلزا ژاپن، ناگوهیانگ 

کره شمالی و آی اس پی ای میانمار

هفته سوم لیگ برتر فوتبال بانوان با 
جدال ملوان بندرانزلی و فرا ایساتیس 
کران فارس پیگیری خواهد شد؛ دیداری 
که هر دو تیم برای عبور از شرایط حساس 

خود به سه امتیاز آن نیاز مبرم دارند.
تابستانی  نقل وانتقالات  در  ملوان 
عملکردی قابل توجه داشت. این تیم 
عاوه بر جذب چند بازیکن مستعد، 
هدایت خود را به پگاه نوری، مربی 
جوان و آینده دار سپرد. نوری در اولین 
تجربه روی نیمکت ملوان، تیمش را در 
هفته نخست با نتیجه قاطع سه بر صفر 
برابر یاسام کردستان به پیروزی رساند و 
نوید یک فصل موفق را داد. با این حال، 
شکست دو بر صفر در بازی حساس هفته 
دوم نشان داد که تغییرات گسترده برای 
هماهنگی کامل نیازمند زمان بیشتری 

. ست ا
یکی از نکات جذاب این بازی حضور 
احتمالی غزل اسماعیلی در ترکیب ملوان 
است. وینگر سرعتی و تکنیکی که بسیاری 
او را »مسی فوتبال بانوان ایران« می دانند. 
او فصل گذشته در تیم آوا نمایش های 
درخشانی داشت و درخشش موجب 
پیوستنش به ملوان شد و حالا همه 
چشم انتظار نخستین حضور رسمی او 
در ترکیب ملوان هستند. اسماعیلی 
می تواند برگ برنده ای باشد که ملوان را 

دوباره به مسیر مدعیان بازگرداند.
در سوی دیگر میدان، فرا ایساتیس کران 

فارس با شرایط دشواری وارد لیگ شد. 
این تیم که دیرتر از سایر رقبا تشکیل 
شد، از همان ابتدا کاندیدای سقوط 
قلمداد شد. شکست یک بر صفر مقابل 
پالایش گاز ایام در هفته نخست و باخت 
برابر پرسپولیس در هفته دوم نشان داد 
که ترکیب ایساتیس هنوز از انسجام 
لازم برخوردار نیست. با این حال، وجود 
بازیکنان جوان در ترکیب این تیم 
می تواند نویدبخش آینده ای امیدوارکننده 
باشد؛ به شرط آنکه فرصت و زمان کافی 
برای هماهنگی در اختیارشان قرار گیرد.
اهمیت این دیدار برای هر دو تیم بسیار 
بالاست. ملوان می خواهد در کورس 
قهرمانی باقی بماند و فاصله اش با 

مدعیان اصلی بیشتر نشود. در مقابل، 
ایساتیس به دنبال کسب نخستین 
امتیاز خود در لیگ است تا از همان 
ابتدا در منطقه خطر گرفتار نشود. همین 
انگیزه ها باعث شده تا بازی پیش رو با 
وجود شرایط متفاوت دو تیم، از جذابیت 

خاصی برخوردار باشد.
انتظار می رود ملوان با تکیه بر تجربه و 
ترکیب پرمهره اش، بازی را هجومی آغاز 
کند، اما ایساتیس نیز چیزی برای از 
دست دادن ندارد و تاش خواهد کرد با 
استفاده از سرعت بازیکنان جوان خود، 
شانس شگفتی سازی داشته باشد. این 
تقابل، می تواند یکی از دیدارهای پرحادثه 

هفته سوم لقب گیرد.

تیم فوتبال بانوان سپاهان در فصل 
جاری لیگ برتر برخاف سال های 
در  متفاوت  ویکردی  ر گذشته 
نقل وانتقالات در پیش گرفته است. 
زردپوشان اصفهانی که در سال های 
اخیر همواره با خریدهای پرهزینه و 
جذب بازیکنان شاخص نام خود 
را به عنوان یکی از مدعیان جدی 
قهرمانی مطرح می کردند، این فصل 
ترجیح دادند ترکیبی اقتصادی تر و 
کم هزینه تر را روانه مسابقات کنند. 
همین تغییر سیاست، تصویری تازه از 
سپاهان بانوان ساخته است؛ تیمی 
که به جای ستاره های پرزرق وبرق، 
حالا بیشتر به بازیکنان بومی و 

ترکیب متعادل تکیه دارد.
نتایج دو هفته ابتدایی لیگ نیز 
گویای همین موضوع است. در 
هفته نخست، سپاهان مقابل 
گل گهر سیرجانی که سرمایه گذاری 
قابل توجهی در فوتبال بانوان 
داشته تن به شکست نزدیک یک 
بر صفر داد. با اینکه اختاف نتیجه 
کم بود، اما این شکست نشان داد 
سپاهان دیگر در قامت مدعی ظاهر 
نمی شود. در هفته دوم نیز دیدار 
برابر آوای تهران برای شاگردان 
محمودی دشوار شد و به یک 
پیروزی نزدیک چهار بر سه دست 
یافتند. این مقایسه روشن می کند 

سپاهان امسال بیش از آنکه به 
دنبال صدرنشینی باشد، در سطح 
میانه جدول رقابت خواهد کرد.

شرایط سپاهان شباهت زیادی 
به پالایش گاز ایام دارد؛ تیمی که 
آن هم با ترکیبی متعادل و بدون 
ستاره های گرانقیمت بسته شده 
و بیشتر در قامت یک تیم میانه 
جدولی ظاهر خواهد شد. از همین 
رو، تقابل این دو تیم در هفته سوم 
لیگ بانوان یکی از بازی های جذاب 
و نزدیک خواهد بود. دو تیمی که 
نه در زمره مدعیان اصلی قهرمانی 
هستند و نه تیم های پایین جدولی، 
بلکه در میانه ای قرار دارند که هر 

را  جایگاهشان  می تواند  امتیاز 
دگرگون کند.

این دیدار به نوعی نبرد دو تیم با 
شرایط مشابه است؛ سپاهانی که 
به دنبال تثبیت جایگاه تازه خود 
با ترکیب اقتصادی است و پالایش 
گاز ایامی که با همین سبک دنبال 
بقا و ثبات در لیگ است. همین 
هم باعث شده پیش بینی نتیجه 
این مسابقه دشوار باشد. تقابل 
سپاهان و پالایش ایام، اگرچه شاید 
روی کاغذ رقابت مدعیان نباشد، 
اما می تواند یکی از نزدیک ترین و 
مهیج ترین دیدارهای هفته سوم 

لیگ بانوان لقب بگیرد.

وقت درخشش ستاره جوان ملوان
رونمایی از غزل اسماعیلی مقابل ایساتیس؟

شکست برابر گل گهر و برد سخت مقابل آوا
سپاهان در مسیر میانه جدولی

با وجود اینکه کمتر از چهار ماه تا آغاز 
جام ملت های زنان آسیا ۲0۲6 باقی 
نایب رئیس  شجاعی،  فریده  مانده، 
فدراسیون در امور بانوان، در اظهارنظری 
عجیب اعام کرده که »فرصت کافی 
برای آماده سازی تیم ملی وجود دارد«.
او گفته: »لیگ فوتبال بانوان آغاز شده 
هستند.  باشگاه ها  در  ملی پوشان  و 
باشگاه ها درخواست داده اند تا اردوهای 
تیم ملی عقب بیفتد، اما بازی های 
تدارکاتی برای ملی پوشان پیش بینی 
شده است. مسابقات نهایی جام 
ملت ها در اسفندماه در استرالیا برگزار 
می شود و فرصت کافی برای تیم ملی 
داریم. مرضیه جعفری و کادرفنی او 

برنامه ریزی کرده اند و امیدواریم تیم 
طبق برنامه پیش برود و آمادگی لازم را 

باشد.« داشته 
با وجود این اظهارات، پرسش اصلی 
همچنان پابرجاست؛ این دیدارهای 
تدارکاتی کجا برگزار می شوند و چرا 

خبری از اعام رسمی آنها نیست؟
فدراسیونی که در برگزاری دیدارهای 
تدارکاتی تیم ملی بزرگسالان مردان هم 
ناتوان بوده، چگونه می تواند برنامه ای 
جدی برای تیم بانوان تدارک ببیند؟ 
اگر واقعاً دیدار دوستانه ای برنامه ریزی 
شده، چرا شفاف سازی نمی شود؟ چرا 
رسانه ها و هواداران باید در بی خبری 
به وعده های  تنها  و  باشند  مطلق 
مبهم دلخوش بمانند و در آخر هم با 
بی خیالی گفته شود که زمان کافی برای 
تیم ملی وجود دارد، آن هم در حالی که 
رقبای آسیایی و جهانی مسیر دیگری را 

می پیمایند؟
به طور مثال تیم ملی استرالیا، میزبان 
جام ملت ها، در فیفادی مهرماه با 
تیم هایی مثل ولز و انگلیس دیدار 
دوستانه برگزار می کند؛ تدارکاتی جدی 
که فاصله کیفی ما با آنها را آشکار 
می کند. چگونه می توان انتظار داشت 
تیمی که طی یک سال تنها دو دیدار 
تدارکاتی داشته، در رقابت های رسمی 

باشد؟ موفق 
به نظر می رسد سیاست اردوهای تیم 
ملی دوباره به »مینی کمپ«های چند 

روزه محدود شده است.
در جدیدترین اردو از شنبه 5 مهر تا 
سه شنبه ۸ مهر، بازیکنان ملی پوش در 
مرکز ملی فوتبال تمریناتی کوتاه مدت 
خواهند داشت؛ تمریناتی که بیشتر 
نمادین و وصله پینه ای است تا بستری 
و  تاکتیکی  هماهنگی  برای  واقعی 

آماده سازی بدنی. و سؤال اصلی که 
در اذهان عمومی ایجاد شده این است 
که تمرینات سه روزه چه فایده ای دارد جز 
آنکه به برخی بازیکنان سالخورده، مهر 

ملی پوش بودن دوباره زده شود؟
وضعیت تیم ملی فوتسال بانوان هم 
تفاوت چندانی ندارد؛ همچنان با همان 
چرخه وعده ها، اردوهای کوتاه مدت و 
کمبود بازی های دوستانه مواجهیم، در 

حالی که این تیم ها باید در سطح قاره ای 
با رقبایی که تدارکات منظم دارند، رقابت 

. کنند
این بار وقت آن رسیده که فدراسیون 
از پنهان کاری دست بردارد و برنامه های 
واقعی خود را صادقانه اعام کند: آیا 
دیدار دوستانه ای در تقویم وجود دارد 
یا نه؟ آیا اردوهای سه روزه می تواند 
برای تیمی که در آستانه یک رقابت مهم 

قاره ای است، معجزه کند؟ پاسخ روشن 
به این پرسش ها بیش از هر زمان 
دیگری برعهده مدیران فدراسیون است.
واقعیت آن است که تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران نیازمند اردوهای منسجم، 
دیدارهای بین المللی معتبر و بستری 
جدی برای هماهنگی است. ادامه روند 
فعلی، چیزی جز تکرار تجربه های تلخ 
گذشته و حذف زودهنگام نخواهد بود.

مینی کمپ هایی فقط برای تمدید مهر ملی پوشی 
بدون تدارکات مناسب انتظار معجزه نداشته باشید

ــال زنان  ــ ــر فوتب ــ ــوم لیگ برت ــ ــه س ــ هفت
ــای  ــ ــاس ترین دیداره ــ ــی از حس ــ ــا یک ــ ب
ــود. طبق  ــ ــراه خواهد ب ــ ــن فصل هم ــ ای
ــیرجان میزبان  ــ ــر در س ــ ــه گل گه ــ برنام
ــا جدال  ــ ت ــود  ــ ــد ب ــ ــپولیس خواه ــ پرس
ــود. این  ــ ــزار ش ــ ــا برگ ــ ــالای جدولی ه ــ ب
ابتدایی  ــت  ــ ــد سرنوش ــ ــدار می توان ــ دی
ــر قرار  ــ ــت  تأثی ــ ــی را تح ــ ــورس قهرمان ــ ک
ــم آماده تر  ــ ــان دهد کدام تی ــ دهد و نش
ــی گام های  ــ ــیر قهرمان ــ ــت تا در مس ــ اس
ــیرجان  ــ ــردارد. گل گهر س ــ ــری ب ــ جدی ت

ــن فصل، هر  ــ ــروعی طوفانی در ای ــ با ش
ــت  ــ ــی خود را با برد پش ــ ــازی ابتدای ــ دو ب
ــته و حالا با 6 امتیاز در صدر  ــ سر گذاش
ــرار دارد. خریدهای مطلوب  ــ ــدول ق ــ ج
ــم یکی از  ــ ــده این تی ــ ــر باعث ش ــ گل گه
ــی فصل جدید  ــ ــان اصلی قهرمان ــ مدعی
ــیرجانی ها هفته قبل مقابل  ــ ــد. س ــ باش
ــیدند تا  ــ ــش گاز ایام به برد ۲-0 رس ــ پالای
ــتری  ــ با 6 امتیاز و اعتماد به نفس بیش
ــد. در آن  ــ ــان برون ــ به مصاف سرخپوش
ــوی میدان هم پرسپولیس با جذب  ــ س
ــرمربی و  ــ ــوان س ــ ــون به عن ــ ــم آزم ــ مری
ــی دیگر از  ــ ــان، یک ــ ــتاره هایی درخش ــ س
ــورس قهرمانی  ــ ــر در ک ــ ــای حاض ــ تیم ه
ــه دوم  ــ ــان در هفت ــ ــت. سرخپوش ــ اس

ــود را با بریس  ــ ــن برد خ ــ ــا اولی ــ رقابت ه
ایساتیس کران  ــپورمقابل  ــ زینب عباس
ــالا آنها  ــ ــت آوردند و ح ــ ــه دس ــ ــارس ب ــ ف
ــوم  ــ ــروزی و حضور در رده س ــ ــا پی ــ هم ب
ــتقبال بازی حساس فردا  ــ جدول به اس
ــابقه از جنبه های  ــ ــن مس ــ ــد. ای ــ می رون
ــپولیس  ــ فنی اهمیت بالایی دارد؛ پرس
ــجم  ــ با هدایت مریم آزمون، تیمی منس
ــدان می کند و  ــ ــی می ــ ــده را راه ــ و جنگن
ــری قرار  ــ ــل گل گه ــ ــد در مقاب ــ ــالا بای ــ ح
ــی و خط  ــ ــاختار هجوم ــ ــه س ــ ــرد ک ــ بگی
ــدی جدی  ــ ــتاره اش، تهدی ــ ــه پرس ــ حمل
ــوب  ــ محس ــی  ــ دفاع ــط  ــ خ ــر  ــ ه ــرای  ــ ب

ــود. ــ می ش
ــم در  ــ تی ــن دو  ــ ای ــتاره های  ــ ــدال س ــ ج

ــانه چترنور  ــ تقابل با یکدیگر بویژه افس
ــان  ــ مدافع ــا  ــ ب ــیرجانی ها  ــ ــم س ــ مهاج
ــکات دیدنی و  ــ ن ــی از  ــ ــپولیس یک ــ پرس
ــدار خواهد بود. با توجه  ــ جالب این دی
ــرایط جدول، گل گهر دراین بازی  ــ به ش

ــود را تثبیت  ــ ــینی خ ــ قصد دارد صدرنش
ــتر کند. در  ــ ــه اش را با رقبا بیش ــ و فاصل
ــاً تاش  ــ ــپولیس هم قطع ــ ــل پرس ــ مقاب
ــن بازی  ــ ــرد در ای ــ ــا ب ــ ــرد تا ب ــ ــد ک ــ خواه
ــش داده و خود  ــ ــازات خود را افزای ــ امتی

ــاند. بنابراین  ــ ــدول برس ــ ــه صدر ج ــ را ب
ــیرجان  ــ ــه س ــ ــا ب ــ ــی از نگاه ه ــ ــردا نیم ــ ف
ــرای 3 امتیاز  ــ ــط ب ــ ــود؛ نه فق ــ خواهد ب
ــت جایگاه در  ــ ــرای اعتبار و تثبی ــ بلکه ب

ــع مدعیان. ــ جم

ــگ برتر  ــ ــوم لی ــ ــدار هفته س ــ ــن دی ــ ــک جذاب تری ــ  بی ش
ــرز و خاتون بم  ــ ــتا الب ــ ــل ایس ــ ــران، تقاب ــ ــال زنان ای ــ فوتب
ــه جدول  ــ ــره ای تازه ب ــ ــه می تواند چه ــ ــداری ک ــ ــت؛ دی ــ اس
ــکل دهد.  ــ ــیر قهرمانی را ش ــ رقابت ها بدهد و از حالا مس
ــر جایگاه دو تیم،  ــ ــیت این دیدار نه فقط به خاط ــ حساس
ــه روی نیمکت و  ــ ــت ک ــ ــر چهره هایی اس ــ ــه خاط ــ ــه ب ــ بلک
ــوی میدان نیلوفر  ــ ــور دارند. در یک س ــ ــل زمین حض ــ داخ
ــه؛ چهره ای که  ــ ــرار گرفت ــ ــتا البرز ق ــ ــرمربی ایس ــ اردلان س
ــال را دارد و حالا  ــ ــر ۲0 س ــ ــی زی ــ ــم مل ــ ــت تی ــ ــه هدای ــ تجرب
ــم توانایی های خود  ــ ــگاهی ه ــ ــد در عرصه باش ــ می خواه
ــون بم با  ــ ــدان هم خات ــ ــوی می ــ ــد. در آن س ــ ــان ده ــ را نش
ــی تاریخ  ــ ــری، پرافتخارترین مرب ــ ــه جعف ــ ــت مرضی ــ هدای
ــالان، به  ــ ــم ملی بزرگس ــ ــرمربی فعلی تی ــ ــر و س ــ ــگ برت ــ لی

ــون را به  ــ ــت خات ــ ــه سال هاس ــ ــد؛ مربی  ک ــ ــدان می آی ــ می
ــانده است.  ــ ــلطه ای بی پایان در فوتبال زنان ایران رس ــ س
ــود یکی از  ــ ــان، به خودی خ ــ ــل از مربی ــ ــل این دو نس ــ تقاب
ــود. اما جذابیت های  ــ ــای این دیدار خواهد ب ــ جذابیت ه
ــود. زهرا  ــ ــم نمی ش ــ ــا خت ــ ــه نیمکت ه ــ ــازی تنها ب ــ ــن ب ــ ای
ــال پیراهن ایستا  ــ قنبری، خانم گل فصل قبل لیگ، امس
ــابقش خاتون بم  ــ ــم س ــ ــد مقابل تی ــ ــن کرده و بای ــ ــر ت ــ را ب
ــای او به قهرمانی  ــ ــال ها با گل ه ــ ــرار بگیرد؛ تیمی که س ــ ق
ــت و حالا حضور قنبری در ترکیب ایستا، این  ــ رسیده اس
ــتا البرز  ــ ــل می کند. ایس ــ ــه ای ویژه تبدی ــ ــازی را به صحن ــ ب
ــوی و البته حضور  ــ ــری و خواج ــ ــتاره هایی چون قنب ــ با س
ــان داده مدعی  ــ ــان ابتدا نش ــ ــت، از هم ــ اردلان روی نیمک
ــا برتری 0-۲  ــ ــت. آنها هفته قبل ب ــ ــی این فصل اس ــ قهرمان

ــود را در رده دوم جدول  ــ ــوان انزلی، جایگاه خ ــ مقابل مل
ــت قهرمان  ــ ــالا می خواهند با شکس ــ ــت کردند و ح ــ تثبی
ــان را دوچندان کنند. خاتون  ــ ــازده دوره لیگ، اعتبارش ــ ی
ــچ رقیبی  ــ ــرای هی ــ ــه ب ــ ــت ک ــ ــواره تیمی اس ــ ــم هم ــ ــم ه ــ ب
ــاگردان جعفری در اولین بازی خود  ــ ــت. ش ــ ــان نیس ــ آس
ــم کوبیدند  ــ ــتان را در ه ــ ــام کردس ــ ــا نتیجه ای پرگل یاس ــ ب
ــی در این تیم  ــ ــش قهرمان ــ ــان دهند همچنان عط ــ ــا نش ــ ت
ــون برابر آوای  ــ ــازی هفته اول خات ــ ــت. اگرچه ب ــ جاری اس
ــرگل کافی  ــ ــا همین یک برد پ ــ ــق افتاد، ام ــ ــران به تعوی ــ ته
ــان اصلی  ــ ــم در جمع مدعی ــ ــر نام این تی ــ ــا بار دیگ ــ بود ت
ــه این دوئل  ــ ــه نگاه ها ب ــ ــود. بنابراین فردا هم ــ ــرح ش ــ مط
ــدول رده بندی  ــ ــرای ج ــ ــود؛ دوئلی که ب ــ ــزرگ خواهد ب ــ ب

ــت. ــ حیاتی اس

آزمون بزرگ شاگردان آزمون مقابل صدرنشین

جنگ ستاره ها در سیرجان

دوئل اردلان و جعفری در حساس ترین بازی لیگ

خانم گل، مقابل تیم سابق
برنامه مسابقات تیم خاتون بم ایران به شرح زیر است:

دوشنبه ۲۶ آبان
ووهان جیانگدا چین – نسف قارشی ازبکستان / ساعت ۱۹

خاتون بم ایران – بنگال شرقی هند / ساعت ۱۵
پنجشنبه ۲۹ آبان

نسف قارشی ازبکستان – خاتون بم ایران / ساعت ۱۹
بنگال شرقی هند - ووهان جیانگدا چین / ساعت ۱۵

یکشنبه ۲ آذر
ووهان جیانگدا چین – خاتون بم ایران / ساعت ۱۹

بنگال شرقی هند – نسف قارشی ازبکستان / ساعت ۱۵
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